

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

készült a Képviselő-testület
2023. szeptember 28-án, 9.00 órakor kezdődő
nyilvános üléséről

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal (Bp. XV., Bocskai u. 1-3.)
C. épület, Díszterem

Meghívottak: Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat képviselői, tisztségviselői, a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői, a Budapest Főváros Kormányhivatala vezetői, a Kormányhivatal kerületi hivatalának vezetője, tankerületi igazgató, költségvetési intézmények, gazdasági társaságok és nemzetiségi önkormányzatok vezetői, egyéb XV. kerületi érintettek

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ívek szerint

A képviselő-testületi ülésen részt vettek a Képviselői Csoport munkatársai, G. Kocsis Marianna csoportvezető, Gellai Szófia Natália és Paulusz Katalin bizottsági titkárok.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Köszönti a megjelenteket, az ülést online módon követőeket. Megrendítő esemény történt 2023. szeptember 20-án Esztergomban, amikor egy bűnügyi akció keretében szolgálatteljesítés következtében életét vesztette a Terrorelhárítási Központ egyik munkatársa, több rendőr és tűzoltó is megsérült. A XV. Kerületi Önkormányzat osztozik a Belügyminisztérium által időközben hősi halottá nyilvánított és soron kívül rendőrfőhadnaggyá kinevezett rendőr hozzátartozóinak és kollegáinak gyászában. Őszinte részvétét fejezi ki, a sérülteknek mielőbbi gyógyulást kíván. Kéri a képviselőket és a jelenlévőket, egy perces néma főhajtással emlékezzenek.

A jelenlévők néma főhajtás mellett emlékeznek a tragédiában elhunyt rendőr emléke előtt.

* * *

Fodor Sándor osztályvezető: Köszönti a megjelenteket a teremben és otthon, a képernyők előtt. Köszönti Cserdiné Németh Angéla polgármestert, Tóth Veronika, Tóth Imre és dr. Matlák Gábor alpolgármestereket, dr. Kevevári Edit jegyzőt és dr. Zsidei Kinga aljegyzőt, valamint a Képviselő-testület tagjait. Mielőtt az ülés elkezdődne, – mondhatni már hagyományosan – a Hónap Rendőre Elismerő Oklevelek átadására kerül sor, illetve köszöntik Bányik Csaba kerületi lakost, aki a Teqball Európa-játékokon férfi párosban aranyérmet szerzett.

Mivel nyáron nem volt képviselő-testületi ülés, ma három Hónap Rendőre Elismerő Oklevél átadására kerül sor, melyre felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Szabó Zoltán századost, a bűnügyi osztály vezetőjét.

- *Június hónapban a Hónap Rendőre Elismerő Oklevélben részesül Simon Péter rendőr főtörzsőrmester, a BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály Körzeti Megbízotti Alosztályának körzeti megbízottja.*

Péter 2011-től teljesít hivatásos szolgálatot a Rendőrség állományában. Jelenlegi szolgálati helyére, a XV. kerületbe, 2018-ban került áthelyezéssel. Munkáját, a rábízott feladatokat kiváló színvonalon, pontosan hajtja végre. Szorgalmas, jól terhelhető kolléga. Intézkedései törvényesek, szakszerűek. Az állampolgárokkal szemben udvarias, határozott fellépésű. A kerületet, annak sajátosságait, lakosságát nagyon jól megismerte. E tapasztalatokat körzeti megbízotti munkakörének ellátása során remekül hasznosítja. Intézkedési mutatói folyamatosan magas szinten vannak. Rendkívül fegyelmezett, megbízható munkatárs. Kollégáival jó kapcsolatot alakított ki, parancsnokaival szemben tisztelettudó, udvarias. 2023 júniusában járőrtársával a Drégelyvár utca parkos területét vonták ellenőrzés alá. A Drégelyvár utca és a Molnár Viktor utca kereszteződésében lévő buszmegállóban figyelmesek lettek egy személyre, akiről a kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztálya üzletek feltörésével összefüggésben osztott meg fényképfelvételt. Az általuk felismert személy ugyanolyan ruházatban volt, mint az előző elkövetés alkalmával. A fenti személyt észlelve azonnal intézkedés alá vonták, aki az elszámoltatás után elismerte, hogy 4 nappal korábban a Zöldség-Gyümölcs kisüzlet hátsó bejáratán lévő lakatot felfeszítette, majd oda bejutott és az üzletből készpénzt tulajdonított el, illetve, hogy a mellette lévő gyros árushoz is megkísérelt bejutni, de nem járt sikerrel. A történeteket jelentették az irányító központnak, a Kerületi Rendőrkapitányságnak, majd az elfogott személyt előállították bűncselekmény gyanújával. Gratulál.

- *Július hónapban a Hónap Rendőre Elismerő Oklevélben részesül Gyurácz Lőrinc rendőr őrnagy, a BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Bűnüldözési Alosztályának alosztályvezetője.*

Lőrinc 1996-tól teljesít hivatásos szolgálatot a Rendőrség állományában. A felsőfokú végzettség megszerzését követően tiszti állományba nevezték ki. Jelenlegi szolgálati helyére, a XV. kerületbe, 2019-ben került áthelyezéssel. A több mint két évtizedes szolgálata alatt kiemelkedő szakmai tapasztalatokat, ismereteket szerzett, mind közrendvédelmi, mind bűnügyi szakterületen. Nagy hangsúlyt fektet az újonnan megjelenő jogszabályok megismerésére, megismertetésére. A törvényesség, a határidők pontos betartását minden esetben előtérbe helyezi. Mind szóbeli, mind írásbeli kifejezőképessége kiváló. Kimagasló parancsnoki tapasztalatokkal, készségekkel rendelkezik.

A Bűnüldözési Alosztályt rövid idő alatt egy összetartó egységgé alakította, rendkívül jó kapcsolatot alakított ki a beosztottjaival. Állománya oktatására, munkájának koordinálására nagy hangsúlyt fektet, tanácsaival feladatellátásukat nagymértékben segíti. Figyel az állomány megtartására, szociális helyzetük javítására. A rendőri életpályát hivatásának tekinti. Beavatkozása nélkül 2023 júliusában lőfegyverrel és lőszerrel való visszaélés esete valósulhatott volna meg. Bejelentés érkezett ugyanis, hogy egy külföldi sértett a Szilas pihenőben lévő KFC étteremben felejtette a táskáját a benne lévő engedéllyel viselt lőfegyverrel, az ahhoz tartozó lőszerrel, valamint egyéb használati eszközökkel, illetve személyes okmányokkal. A helyszíni intézkedés során az éttermi kamera felvételének áttanulmányozása közben szövevényes úton jutottak el ahhoz a társasághoz, akik végül visszaszolgáltatták a lőfegyvert és a többi értéket. Megállapítható, hogy Lőrinc felvetésének köszönhetően az esetlegesen komoly kimenetelűvé válható ügy gyorsan és hatékonyan megoldódott. Gratulál.

- *Augusztus hónapban a Hónap Rendőre Elismerő Oklevélben részesül Szűcs-Virág Krisztina rendőr főhadnagy, a BRFK XV. Kerületi Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály Gazdaságvédelmi Alosztályának alosztályvezetője.*

Krisztina 2008-tól teljesít hivatásos szolgálatot a Rendőrség állományában, a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetemen Határrendészeti és védelmi vezetői szakán végzett. Jelenlegi szolgálati helyére, a XV. kerületbe, 2018-ban került áthelyezéssel. A Rendőrségen eltöltött szolgálata alatt kiemelkedő szakmai tapasztalatokat, ismereteket szerzett bűnügyi szakterületen. A Gazdaságvédelmi Alosztály egyik stabil, megbízható dolgozója. Munkáját, a rábízott feladatokat kiválóan, pontosan hajtja végre. Az előírt határidők és a törvényesség betartására nagy hangsúlyt fektet. Az újonnan megjelenő jogszabályokat ismeri, azokat munkavégzése során megfelelően hasznosítja. Az állampolgárokkal szemben határozott, udvarias fellépésű. Kihallgatási technikája kiváló. Szakmai felkészültségének megfelelően kiemelt ügyek nyomozásával foglalkozik. Az ügyészséggel jó kapcsolatot ápol, az együttműködés folyamatos, problémamentes. Munkatársaival jó kapcsolatot alakított ki, a fiatalabb, új kollégákat tudásával, tapasztalatával segíti, szolgálatellátásukat támogatja. Parancsnokaival szemben tisztelettudó, udvarias. Munkája elismeréséül több esetben részesült dicséretben és jutalomban, soron kívüli előléptetésben. A rendőri életpályát hivatásának tekinti. 2023 augusztusában Hatóságunk eljárást folytatott ismeretlen tettes ellen, aki májusban kicsalta a sértett OTP Banknál vezetett számlájának adatait egy jofogas.hu oldalon küldött e-mail üzenetben, majd az így megszerzett adatokkal a sértett bankszámlájáról 405.000 Ft-ot utalt át az Unicredit Bank Hungary Zrt.-nél vezetett bankszámlára. Krisztina soron kívül intézkedett az Unicredit Bank megkeresésére, és lefoglalta a sértett számlájáról átutalt pénzt, majd az a sértettnek visszautalásra került. Gratulál.

- *Bányik Csaba – a Phoenix Teqball Akadémia alapítója és játékosa – köszöntéséhez felkéri Cserdiné Németh Angéla polgármestert és Tóth Imre alpolgármestert.*

Csaba a XV. kerület lakója, általános- és középiskolai tanulmányait a László Gyula Gimnázium és Általános Iskolában folytatta. Egyetemi tanulmányait a Testnevelési Egyetemen végezte testnevelő-gyógytestnevelő-egészségfejlesztő tanári szakon. Ezt követően a Széchenyi Egyetemen sportdiplomáciai szaktanácsadó végzettséget szerzett. Jelenleg a Károli Gáspár Református Egyetemen jogot tanul. Életét gyerekkorától kezdve meghatározza a labdarúgás, amelyet 2007-ben kezdett el versenyszerűen űzni a BVSC-Zugló csapatában. A későbbiekben megfordult a BKV Előre, a Pénzügyőr és a Testnevelési Egyetem csapataiban is. A teqball-al a Testnevelési Egyetemen ismerkedett meg. Hamar egymásra találtak, és az elmúlt években számos nemzetközi versenyen ért el kimagasló sikereket, ezek közül is kiemelkedik a 2019-ben Budapesten férfi párosban Balázsovics Ádámmal, és 2021-ben Gliwice-ben vegyes párosban Janicsek Zsanettel nyert világbajnoki címe. Csaba az idei évben a Krakkóban megrendezett Európa-játékokon férfi párosban Katz Balázssal szerzett aranyérmet. Jövőbeli tervei között szerepel, hogy a világbajnokságokon továbbra is eredményesen szerepeljen, illetve nagy álma, hogy – ha a 2028-as olimpián bekerül a teqball az olimpiai sportágak közé – olimpián is képviselhesse Magyarországot. Az idei év októberében Los Angelesben fog versenyezni egy nemzetközi versenyen, majd novemberben Thaiföldön, Bangkokban a világbajnokságon képviseli hazánkat. Csabának a civil életében és a sportkarrierjében is további sikereket kíván.

* * *

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Sok szeretettel gratulál a kitüntetettnek. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 20 fő jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Napirend előtti felszólalásra több képviselő jelentkezett, először megadja a szót dr. Lehoczki Ádám képviselőnek.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Többszörös lakossági kérést kíván tolmácsolni a polgármester felé, amely elsősorban Rákospalota kertvárosban a Csövár utcát érinti, illetve a környező utcákat. Iskolakezdekskor nagyon megnövekedik ezen a kerületrészen az autós forgalom, ezért kiemelten fontos, hogy milyen sebességgel közlekednek erre az autósok. A környező utcák 30-as övezetbe vannak sorolva, ezért kezdeményezi, hogy a Csövár utcától a Kosd utcáig terjedő terület is kapjon táblákkal és forgalomlassító eszközökkel ellátott védelmet. Kérdése; írjon erre vonatkozóan előterjesztést? Milyen további lépésekre van szükség részéről?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Első lépésként kéri a képviselőt, emailben küldjön hivatalos jelzést, melyet továbbítani fognak a BKK Forgalomtechnikai Igazgatósága felé.

Csonka László képviselő: Kéri a polgármester segítségét, mert a kerületben több olyan zöldfelület van, ahol gondozatlan gyomnövény, parlagfű található. Az útkereszteződésekben gondozatlan bokrok, sövények vannak, nem láthatóak be tőlük a kereszteződések, a forgalomirányító táblák.

A nyáron motorral közlekedett az Eötvös utcán, amely főút, és a Dobó utcából elé hajtott egy kerékpáros az elsőbbséget meg nem adva, így balesetet szenvedett. Jelezte a Hivatal felé, hogy ezen a területen a növények visszavágására szükség van, de az eddig eltelt három hónap alatt nem történt semmi. Kéri a polgármestert, méresse fel a kerületben a kereszteződéseket, ahol szükséges, ott ritkítsák meg a növényeket.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megköszöni a jelzést, intézkedni fognak.

Bakos Mária Magdolna képviselő: A kerületi újságban továbbra is a baloldali politikusok fantasztikus teljesítményéről és terveiről szóló írások dominálnak. Ezen már meg sem lepődnek, de amin felkapják a fejüket, azt úgy hívják „Beke-jelenség”. Amikor a képviselők beszámolóit „az ide importált kommunikáció felelős” Beke Károly 1600 karakterről 1200 karakterre csökkentette, az mindösszesen 1/5 oldal lett. Ezzel szemben ő maga teljes oldalt betöltő, saját fotóval és gondolatokkal jelenik meg az újságban. Ez több mint felhőborító és nem érti, mi szükség van erre. Mennyibe kerül ez az önreklámozás a kerületnek? Miért engedi ezt a polgármester és miért nem gazdálkodik jobban a kerület pénzével? Miért köt instabil vállalkozókkal szerződéseket, pl. a Hősök úti rendelő, vagy a Micimackó Óvoda felújítására, amely csak kárt okoz a kerületnek? Miért veszít munkaügyi pereket, amelyek után milliókat kell kifizetnie? Miért nem fogad el kormányzati rezsitámogatást, mely következtében több százmillió forinttól esik el a kerület? Miért mond le másfél milliárd forint VEKOP támogatásról, mellyel fejlesztéseket lehetett volna a kerületben indítani? Ezek a lépések súlyos vezetői hibákról tesznek tanúbizonyságot. Az önkormányzati ciklus végéhez közelednek, ezért felvetődik a kérdés; a polgármester hibás döntéseivel mennyi anyagi kár érte a kerületet? Ezekről lesz tájékoztatás a kerületi újságban?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Elhangzott; instabil vállalkozásokkal köt szerződéseket. Az egyiket nem Ő kötötte, a másikat valóban az Önkormányzat kötötte. Idézi Lázár János Építési és Közlekedési Miniszter egy építészkonferencián tett megjegyzését: *„...reményét fejezi ki, hogy új minőség születik az állami beruházások rendjében és az átláthatóság az állam érdekeinek szakszerűbb és jobb képviselőite fontos szempont lesz. Az elmúlt időszakban a minőség rovására a pénz uralkodott az építészetben – mutatott rá a miniszter. Az a célkitűzés, hogy a magyar építész szakma képviselőinek az érdekérvényesítő képessége jelentősen erősödjön, ugyanez vonatkozik az építőipar szereplőire is, és a mestert védjük a kontárokkal szemben – emelte ki.”* Ezzel szemben megjelent egy hír, miszerint ezentúl villanyszerelő bárki lehet, végzettség nélkül is. Amíg a közbeszerzési eljárásokban engedik a nagyberuházásokra azokat a piaci szereplőket pályázni, akik egy vagy maximum kétszemélyes cégek, és a referenciájuk papíron rendben van, de egyébként nem tudnak felmutatni semmit, addig elég nehéz olyan vállalkozót kiválasztani közbeszerzésen, aki papír szerint a legjobb és legprofibb ajánlatot adja. A képviselő rezsitámogatással kapcsolatos megjegyzésére reagálva elmondja; tegnap a Fővárosi Közgyűlés ülésén elhangzott, hogy a főpolgármester volt tárgyalni rezsikompenzáció ügyben és nem kapott egy fillérnyi támogatást sem.

Szalay Kornél Géza képviselő: A Hősök úti rendelő kapcsán mást sem lehetett hallani egész nyáron, csak azt, hogy akkor nem ázik be, ha nincs eső. A múlt szombaton megint beázott a rendelő? Milyen intézkedéseket tesz a polgármester annak érdekében, hogy végre megszűnjön a rendelő beázása? Mi igaz abból, hogy a Palota-Holding Zrt.-t bízta meg a polgármester a hibák kijavítására, valamint a megbízott vállalkozó által el nem végzett munkálatok befejezésére? Igaz az a szóbeszéd, mely szerint a Palota-Holding Zrt.-nek a munkálatokat 2023. október közepéig be kell fejeznie? Ha ez igaz, mikor kezdi el a cég a Hősök úti rendelőben a munkálatokat? Tegnap azt a tájékoztatást kapták, hogy október 9-én délután kerül sor a Hősök úti rendelő igazságügyi szakértői szemléjére. A Palota-Holding Zrt. a szemle előtt megkezdi a kijavítási munkálatokat? Ha nem kezdi meg október 9-éig a munkát, be fogja tudni fejezni a feladatait október közepéig? Ha megkezdi október 9. előtt a munkálatokat, abban az esetben a szakértőnek hogyan lesz módja a kivitelező munkáját műszaki szempontok alapján értékelni? A kivitelező az Önkormányzat vezetésének segítségével menekült meg a kötbérfizetési kötelezettsége alól. A garanciális jogosultságokért aggódva kérdezi; a Palota-Holding Zrt. közreműködésével most az Önkormányzat vezetése lehetővé teszi, hogy a kivitelező a garanciális kötelezettségek alól is mentesüljön? Várja kérdéseire a polgármester válaszát.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Írásbeli tájékoztatót fognak küldeni a Képviselő-testület tagjai részére a témával kapcsolatban. A szakértő a Ceucon Hungary Kft. által elvégzett munkákat fogja ellenőrizni, erre vonatkozóan született korábban egy képviselő-testületi döntés, és ezzel kapcsolatban kaptak a képviselők meghívót a bejárásra.

Farkas Edit képviselő: Elkezdődött a tanév. Gulyás Gergely kimondta, összességében elegendő tanár van, nincs tanárhány. Ehhez képest a „valós Magyarországon” a „bosszú-törvény” alapján holnapig kell nyilatkoznia a pedagógusoknak, elfogadják-e a jogviszonyváltást, vagy végleg hátat fordítanak szeretett szakmájuknak. Ha maradnak, cserébe kapnak „várható” munkabért, „várható” munkakört, „várható” munkaidőt, amiről már most tudni lehet, hogy jó hosszú lesz, főleg ha órákat kell utazniuk oda, ahova éppen kirendelik őket. A kerületben az önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózatban jelenleg 198 álláshelyből 15 óvodapedagógusi álláshely nincs betöltve, és sajnos, már vannak, akik jelezték, nem írják alá a jogviszonyváltást. Amit az Önkormányzat a minimális állami támogatáson felül nyújtani tud egyéb kerületi kiegészítő juttatásokkal, azt megteszi. A tankerületre nézve az adatokat nem ismeri, mert szeptember 29-éig tart a nyilatkozattétel, ezért a holnapi napon közérdekű adatigénylésben fogja kikérni az illetékes tankerületi vezetőtől az erre vonatkozó információkat, és a legközelebbi testületi ülésen beszámol róla. Sajnos a kerület egyik kiváló tanára, Balatoni József „Jocó bácsi” sem tanít tovább. Végtelenül sajnálja a pedagógusokat, akik kényszerből maradnak, engednek a zsarolásnak. Sajnálja a szülőket, köztük saját magát is, mert tehetetlenül nézik, hogyan okoz a Kormány felbecsülhetetlen károkat gyermekeikben ésszerűtlen döntéseikkel. Aggódik a jövő nemzedékéért, a diákokért, akiknek már most több esze van, mint a törvényhozóknak, már most átlátják a helyzetet és nem akarnak olyan tudatlanok maradni mint „azok, ott fent”.

Makai Ferenc képviselő: A családok életében a legfontosabb a gyermek, ha az beteg, ápolásra, gondozásra szorul, az nagy gond a családnak és nagy gond a közösségnek. A kerületben idén ünnepelte a 35. születésnapját az Értelmi Fogyatékosok Napközi Otthona, az ÉNO. Megköszöni a gondozók, a szülők áldozatos munkáját, valamint Busi Julianna vezető munkáját, aki nélkül elképzelhetetlen ez az intézmény. Az ÉNO olyan szolgáltatást nyújt a kerület és a Kormány támogatásával, amely elengedhetetlen a családok számára. Az Árendás közben egy kis családi szigetet hoztak létre. Megköszöni áldozatos munkájukat, gratulál az elmúlt 35 évhez, és még legalább ugyanennyi eredményes munkát kíván.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megrendítő volt azt a szeretet látni, amely a 35. születésnapon az Árendás közben uralkodott. Hiánypótló a tevékenységük, mindenképpen szeretnék megőrizni, és ugyanez vonatkozik a FENO-ra is. A nyári szünet után ma ismét ülésezik a Képviselő-testület, folytatódik a döntéshozatal a kerületet érintő legfontosabb ügyekben. A kerületben élők tájékoztatása érdekében felsorolja, az elmúlt hónapokban milyen beruházásokat és projekteket indítottak el a XV. kerületben:

„Elkészült a kerület régóta húzóóda, hatalmas beruházása, július közepén hivatalosan is átadtuk a megújult Erdőkerülő és Zsókvár utcát. A BKK beruházásában elvégzett korszerűsítésnek köszönhetően megújult az útpályák burkolata, javultak a gépjármű- és gyalogosközlekedés feltételei, valamint akadálymentes lett a Fő téri villamosmegálló. A tízhónapos munka során közel 18 ezer négyzetméternyi aszfalt újult meg, és az ősz folyamán több mint 3 ezer négyzetméternyi zöldterület fog még megújulni, többek között új fákat is ültetnek majd. Új gyalogos-átkelőhelyeket is kialakítottak, illetve több mint 30 új parkolóhelyet is létesítettek. A Budapest Közút Zrt. új burkolattal látta el a Szilas Pihenőhelynél az M3 felett átívelő felüljárót. Szeptember elején átadtuk a nyáron felújított Szódliget utcai rendelőt. Nyáron felújítottuk a Mézeskalács téri kutyafuttatót. A tavalyi évben több mint 700 négyzetméter járda újult meg a kerületünkben. Idén nyáron folytatódtak a munkálatok: júliusban a Bethlen Gábor utca Dugonics utca és Szerencs utca közötti szakaszán a páratlan oldalon újultak meg a járdák. Több mint 8000 négyzetméternyi felületen újult meg a burkolat a Felsőkert utca Külső Fóti út és Mélyfűró utca közötti szakaszán. A nyár végén megkezdődött a Kőrakás parki bringapark kivitelezése. Rövidesen útfelújítás kezdődik az Aporháza utca Régi Fóti út - Fazekas sor közötti szakaszon, valamint a Bercsényi utca Arany János utca – Tompa Mihály utca közötti szakaszán. Az Önkormányzat megbízásából szeptember első hetében elkezdődött a Drégelyvár utca 1-5. szám előtti foci pályája és környezetének felújítása. Folytatódtak a játszótér-felújítások is. Első körben a Szerencs utcai, a Kazán utcai, valamint a Kőrakás parki nagy játszótéren kezdődtek meg a napokban a munkálatok. Szeptember második felében megkezdődött a Legénybíró utcai házsor mögötti parkrész sétányainak és zöldfelületeinek összetett rekonstrukciós munkája, valamint a Kőrakás park 46. szám mögötti – a Szentmihályi úti sétányhoz kapcsolódó – elhagyott, aszfaltburkolatú játszóhely átalakítása zöldfelületté. A napokban indult a járdafelújítás a Bezerédj Pál utca Szentmihályi utca és Tompa Mihály utca közötti szakaszán, a páratlan oldalon. A hét elején pedig várhatóan egy hétre lezárásra került és megújul a Kossuth-Csobogós játszótér.

Ezen kívül a mai testületi ülésen tárgyaljuk – amennyiben sürgősségi előterjesztésként napirendre vesszük - a Fő téri pavilonok és környezetük rendezéséről, és a Bányász park fejlesztésével, valamint a dr. Meixner Ildikó téri Levendula Park kialakításával kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásokról szóló előterjesztést. Mindezeket azért is tartom fontosnak megemlíteni, mert egyesek folyton azt olvassák a fejünkre, hogy semmi nem történik Rákospalotán, Pestújhelyen és Újpalotán. Szívesen vállalnánk jóval több fejlesztést is, ha az elmúlt években nem fosztaná ki szisztematikusan a kormányzati bosszúpolitika az Önkormányzat költségvetését. Nem mellesleg tájékoztatni szeretnék mindenkit: a Fővárosi Ítéletábró tegnap végzésével azonnali jogvédelem keretében megtiltotta az államnak, hogy Budapest számlájáról több pénzt emeljen le, mint amit forrásként biztosít a fővárosnak. A Fidesz elnöke frakciója eligazításán nemrégiben azt mondta: Budapesten a dugó, a piszok és a káosz uralkodik. A negyedik ciklusát töltő Kormány alatt ehhez képest mára az egészségügy és a közoktatás is romokban hever. Az állami kezelésben lévő MÁV összeomlóban van. A kormányfő és pártja ahelyett, hogy az ország felelős vezetőjeként azt tenné, ami a dolga, olcsó hazugságokkal és kommunikációs füstbombákkal ködösít. Ami nem is meglepő, hiszen épp elég kellemetlen és aggasztó ügy gyűlt fel mostanra, amikről a kormányzat minden erejével igyekszik elterelni a közfigyelmet. Az ország közmegítélése, hazánk becsülete és tisztessége sem számít már: a kormányzat tagjai és propagandistái a szövetségeseinket rugdalják, Svédországot vagy a budapesti amerikai nagykövetet pocskondiázzák. A hatalom a külföldi ügynöknek, zsoldosnak beállított civil szervezeteket vegzálja, sőt immár törvénnyel fenyegeti a hazaárulókként kipécézendő újságírókat. Mindeközben meglepő módon töredezik a kormányzati egység. A kormányfő, a pénzügyminiszter és a jegybankelnök egymásra mutogatnak, tologatják a felelősséget, egymás munkáját minősítik a mára kialakult súlyos gazdasági és pénzügyi helyzet miatt. Nagy Márton gazdasági miniszter legutóbb már azt közölte: „kár lenne tagadni, Magyarország védekező, válságkezelő üzemmódban van.” Matolcsy György szerint a Kormány kalandorpolitikát folytatott, az ársapka 3-4 százalékkal emelte az inflációt – amivel éppen a szegényektől és a nyugdíjasoktól vette el a legtöbb forrást. A kormányfő szerint viszont a jegybank nem tud megbirkózni az infláció letörésével. Magyarországon a tavaly november óta Európa legnagyobb inflációjáért, a hullámzó forint-euro árfolyamért, és nem utolsósorban máig csúcsdöntőnek számító áfáért a kormányzatot terheli a felelősség. Az is nagyon beszédes, hogy Nagy Márton gazdasági miniszter a kormányzati szótárban használatos „háborús infláció” helyett legutóbb már azt fejtegette, hogy az inflációért senki sem hibáztatható, mert az egy adottság. Már nem csak tervezés alatt álló, hanem folyamatban lévő beruházások leállítását is kilátásba helyezte a pénzügyminiszter. Mindeközben az állam a lakossági és a szakértői aggodalmak ellenére szakmában jelenti be az akkumulátorgyárak létesítését. 660 milliárdot költöttek a Vodafone megvásárlására, 1500 milliárdot szánnak a ferihegyi reptér államosítására. Számolatlanul öntik a milliárdokat a paksi projektbe, a kínai hitelből felépítendő Budapest-Belgrád autópálya mind bizonytalanabb tervébe. A luxusjobboldal strómanjai és udvartartásának kegyeltjei ez alatt milliárdos jachtokon és villákban pihenik ki fáradalmaikat. A kormányfő szerint „megszorításokról szó sem lehet” – valójában csak a kormányzati megszólalásokban hallgatnak ezekről. Holott mindannyian, választói szimpátiától függetlenül a saját pénztárcánkon érezzük, milyen rossz a helyzet. Ezek a valódi és elkeserítő tapasztalatok, szemben a kormányzati propaganda kiüresedett hazugságszlogenjeivel.

A bérből és fizetésből élők, a nyugdíjasok, a hazai cégek és kisvállalkozások szenvedik el a megszorításokat és a kormányzati baklövések súlyos következményeit. Legutóbb a Parlamentben Orbán Viktor arról beszélt: „a gyermekvállalás, mindannyian tudjuk, nem zseb- vagy pénzkérdés, hanem alapvetően szívkérdés.” Csakhogy a legutóbbi népszámlálás kapcsán közzétett KSH-beszámoló szerint meglepő módon nem a házasodók, hanem a hajadonok, nőtlenek és az elváltak aránya nőtt a magyar társadalomban az előző és a mostani népszámlálás, 2011 és 2022 között. Azok is valamivel többen lettek, akik nem vállalnak gyereket. Az sem a Kormány demográfiai sikereit mutatja, hogy a gyerektelenek aránya nőtt 2011 óta. Az adatsorból az is kiderül, hogy a válások száma is nőtt, most már meghaladja az egymillió főt. 2011-hez képest pedig óriásit esett a vallásos emberek száma, ha a teljes lakosságot nézzük, akkor a vallásosok aránya 50 százalék alatti. „Mi mindig ellenálltunk annak, hogy azon az alapon vegyünk fel a harcot, hogy egyik oldalon vannak a tiszták, másik oldalon a gonoszok, hogy az egyik oldalon állnak a hazafiak, másik oldalon a hazaárulók. Mi továbbra sem fogunk engedni annak a csábításnak, hogy ellenfeleinket végső soron ne partnereknek, vetélytársaknak, hanem kiiktatandó ellenségnek tekintsük. Nem néztük tétlenül azt a próbálkozást, hogy a politikai bosszút törvényerőre emeljék. Küzdöttünk, amikor úgy éreztük, hogy újabb ideológiai elnyomás fenyegeti az iskolákat. És szembefordultunk a Kormánnyal akkor, amikor úgy éreztük, hogy föl akarják áldozni a jövőt a múlt oltárán.” – mondta 1992-ben a Fidesz pécsi kongresszusán Orbán Viktor. Rég volt, tán igaz sem volt. A három évtizeddel ezelőtti mondataival szemben ma a kormányfő a „nemzeti érzelmű” önkormányzatok elleni állítólagos feszültségkeltésről és riogatásról szónokol. Világossá kell tennünk: minden egyes önkormányzatról a magyar választópolgárok szavaznak. A helyben élő lakosok döntenek arról, kit bíznak meg a polgármesteri feladatokkal és a helyi testületek vezetésével. Ideje lenne végre feldolgoznia minden politikai szereplőnek, ma még aktív és a jövőben is politizálni vágyó jelöltnek a demokrácia alapszabályait. Alapvető jelentőségű az is, hogy az önkormányzatok milyen hatósági jogkörrel, költségvetési mozgástérrel rendelkeznek a helyi fejlesztések, beruházások és felújítások megvalósításában. Az a kormányzat, amelyik pártpolitikai és hatalomtechnikai játszmák érdekében feláldozza a helyben élő polgárok biztonságát és jövőjét, az mindennek, csak felelős kormányzatnak nem nevezhető. Mára országosan és helyben is bebizonyosodott, hogy hová vezet a kormányzati koncentráció, a minden területen csodafegyvernek tartott államosítás. Látjuk ezt egy évtizede a közoktatásban, és legutóbb a védőnők állami irányítás alá helyezése kapcsán is. Nemhogy jobb és kiegyensúlyozottabb nem lett a helyzet, csak még nagyobb a káosz. A jövőre esedékes önkormányzati választásokhoz közeledve a helyi önkormányzati képviselőknek arról is el kell számolniuk, hogy mit tettek az itt élőkért, mit tudnak felmutatni a rákospalotaiak, pestújhelyiek és újpalotaiak szolgálatában. A kerületi választópolgárok 2019-ben nem voltak sem ostobák, sem döntésképtelenek. Nem engedték magukat sem megszarolni, sem kivéreztetni, sem kisemmizni, sem sértegetni. A kerületben, a kerületért folytatott munka megítélésakor a Tizenötödik kerületben élők mérlegre tették a képviselők elvégzett munkáját, véleményt mondtak tisztességükről és helytállásukról. Meggyőződésem, hogy nem lesz ez másként jövőre sem, erre kell felkészülnünk, és mindannyiunknak ezzel kell szembe néznünk, akik a kerületért, a kerületben élők bizalmára és szavazatára építve kívánunk dolgozni a következő ciklusban. Lokálpatrióta polgármesterként az engem támogató társaimmal és szövetségeseimmel ezt fogjuk tenni, ahogyan eddig, úgy a jövőben is. A Tizenötödik kerületben élők számíthatnánk ránk.

Az ellenségkereséssel, a gyűlölet -és hazugságpropagandával, a minősíthetetlen hangnemmel, a lejárató kampányokkal, az ocsmány gyalázkodással és a méltatlan személyeskedéssel szemben mi a nyugodt és kiegyensúlyozott mindennapok szavatolásában, a szolidaritás és az együttműködés építő erejében hiszünk. Köszönöm a figyelmüket!. A módosított meghívó szerint 22 napirendi pont tárgyalására tesz javaslatot, csak a sorrendet illetően javasol változtatást az alábbiak szerint:

Nyilvános ülés

1. Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) önkormányzati rendelet és az Egyesített Bölcsődék Szervezeti Működési Szabályzatának módosításáról (Ikt.sz. 2/19-118/2023. sz. anyag) „R”
2. Előterjesztés béren kívüli juttatásnak minősülő rekreációs keretösszegezen felül adható egyszeri juttatásról (Ikt.sz. 2/19-119/2023. sz. anyag)
3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Göncz Árpád Szociális Intézménye és a Diák és Munkahelyi Vendéglátó Kft. közötti bérleti szerződés meghosszabbításáról (Ikt.sz. 2/19-120/2023. sz. anyag)
4. Előterjesztés sportszervezetekkel kapcsolatos bérleti szerződések jóváhagyásáról (Ikt.sz. 2/19-121/2023. sz. anyag)
5. Előterjesztés határozat módosításáról (REAC Sport Kft.) (Ikt.sz. 2/19-122/2023. sz. anyag)
6. Előterjesztés a Magyar Telekom Nyrt.-vel történő bérleti szerződéskötésről (Ikt.sz. 2/19-131/2023. sz. anyag)
7. Előterjesztés pályázat utólagos jóváhagyásáról az ÉNO Fejlesztő foglalkoztatás működési támogatására (Ikt.sz. 2/19-123/2023. sz. anyag)
8. Előterjesztés az élelmiszer alapanyag közbeszerzést érintő 2024. évi előzetes kötelezettségvállalásról (Ikt.sz. 2/19-124/2023. sz. anyag)
9. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos döntések meghozataláról (Ikt.sz. 2/19-127/2023. sz. anyag)
10. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Kál közben található 90043 helyrajzi számú ingatlan 2/10 részének Önkormányzat részére történő térítésmentes tulajdonba adásáról (Ikt.sz. 2/19-128/2023. sz. anyag)
11. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Órjárt utca 2/B. 2. em. 7. szám, az Órjárt utca 2/B 2. em. 9. szám, valamint Bethlen Gábor utca 140-144. fsz. 5. szám alatti ingatlanokra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról (Ikt.sz. 2/19-129/2023. sz. anyag)
12. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlanon található épületek egyes helyiségeinek bérbeadásáról (Ikt.sz. 2/19-130/2023. sz. anyag)
13. Előterjesztés energetikai beruházási lehetőségekről (Ikt.sz. 2/19-126/2023. sz. anyag)
14. Előterjesztés bizottsági tagcseréről és a Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervének módosításáról (Ikt.sz. 2/19-132/2023. sz. anyag)
15. Előterjesztés az óvodai intézményhálózat átszervezését követő egyes fenntartói és tulajdonosi döntések meghozataláról (Ikt.sz. 2/19-133/2023. sz. anyag)
16. Előterjesztés a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok tevékenységéről (Ikt.sz. 2/19-134/2023. sz. anyag)
17. Előterjesztés a közrendvédelmi tanácsnok tevékenységéről (Ikt.sz. 2/19-135/2023. sz. anyag)

Sürgősségi előterjesztések:

18. Előterjesztés a Fő téri pavilonok és környezetük rendezéséről (Ikt.sz. 2/19-148/2023. sz. anyag)
 19. Előterjesztés a Bányász park fejlesztésével, valamint a dr. Meixner Ildikó téri Levendula Park kialakításával kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/19-125/2023. sz. anyag)
A 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (2) bekezdés a) - b) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:
 20. Előterjesztés a „Budapest XV. Kerület Díszpolgára Cím” adományozásáról (Ikt.sz. 2/19-136/2023. sz. anyag)
 21. Előterjesztés a településképi bejelentéshez kapcsolódó hatósági bizonyítvány iránti kérelem visszautasítása tárgyában hozott végzés elleni fellebbezésről (Ikt.sz. 2/19-137/2023. sz. anyag)
 22. Előterjesztés önkormányzati követelésről történő lemondásról (Ikt.sz. 2/19-138/2023. sz. anyag)
- Tájékoztatók
1. Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/19-139/2023. sz. anyag, *amely később kerül kiküldésre*)
 2. Tájékoztató a 2023. évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet I-VI. havi végrehajtásáról (Ikt.sz. 2/19-140/2023. sz. anyag)
 3. Tájékoztató az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2023. I. féléves gazdálkodásának eredményeiről (Ikt.sz. 2/19-141/2023. sz. anyag)
 4. Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2023. június – augusztus közötti időszakban keletkezett ügyekről (Ikt.sz. 2/19-143/2023. sz. anyag)
 5. Tájékoztató az ásott, fúrt és vert kutak engedélyeztetési eljárásával kapcsolatos tapasztalatokról és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról (Ikt.sz. 2/19-144/2023. sz. anyag)
 6. Tájékoztató a 2023. évi nyári napközis táborról (Ikt.sz. 2/19-147/2023. sz. anyag)
 7. Tájékoztató a Micimackó Tagóvoda és Százholdas Pagony Bölcsőde felújításáról (Ikt.sz. 2/19-145/2023. sz. anyag)
 8. Tájékoztató a védőnői ellátás költségfelosztási megállapodásáról (Ikt.sz. 2/19-142/2023. sz. anyag, *amely később kerül kiküldésre*)
 9. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről (Ikt.sz. 2/19-146/2023. sz. anyag)

Egyebek

Kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában a napirend vitáját lezárja. Kéri a Képviselő-testület szavazatát először a sürgősséggel érkezett előterjesztésekről, végül pedig a napirendi javaslat elfogadásáról.

305/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **napirendre tűzi és megtárgyalja** az alábbi előterjesztéseket:

23. Előterjesztés a Fő téri pavilonok területének rendezéséről (Ikt.sz. 2/19-148/2023. sz. anyag)
24. Előterjesztés a Bányász park fejlesztésével, valamint a Dr. Meixner Ildikó téri Levendula Park kialakításával kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/19-125/2023. sz. anyag)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

306/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete **elfogadja** – a 305/2023. (IX. 28.) sz. határozatban foglaltak figyelembe vételével – az ismertetett **napirendi pontokat** és azok tárgyalási sorrendjét.

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Elfogadott napirend:

Nyilvános ülés

1. **Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) önkormányzati rendelet és az Egyesített Bölcsődék Szervezeti Működési Szabályzatának módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/19-118/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Előterjesztés béren kívüli juttatásnak minősülő rekreációs keretösszegezen felül adható egyszeri juttatásról**
(Ikt.sz. 2/19-119/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Előterjesztés a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Göncz Árpád Szociális Intézménye és a Diák és Munkahelyi Vendéglátó Kft. közötti bérleti szerződés meghosszabbításáról**
(Ikt.sz. 2/19-120/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

4. **Előterjesztés sportszervezetekkel kapcsolatos bérleti szerződések jóváhagyásáról**
(Ikt.sz. 2/19-121/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
5. **Előterjesztés határozat módosításáról (REAC Sport Kft.)**
(Ikt.sz. 2/19-122/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
6. **Előterjesztés a Magyar Telekom Nyrt.-vel történő bérleti szerződéskötésről**
(Ikt.sz. 2/19-131/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
7. **Előterjesztés pályázat utólagos jóváhagyásáról az ÉNO Fejlesztő foglalkoztatás működési támogatására**
(Ikt.sz. 2/19-123/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Előterjesztés az élelmiszer alapanyag közbeszerzést érintő 2024. évi előzetes kötelezettségvállalásról**
(Ikt.sz. 2/19-124/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos döntések meghozataláról**
(Ikt.sz. 2/19-127/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
10. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Kál közben található 90043 helyrajzi számú ingatlan 2/10 részének Önkormányzat részére történő térítésmentes tulajdonba adásáról**
(Ikt.sz. 2/19-128/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
11. **Előterjesztés Budapest XV. kerület, Őrjárat utca 2/B. 2. em. 7. szám, az Őrjárat utca 2/B 2. em. 9. szám, valamint Bethlen Gábor utca 140-144. fsz. 5. szám alatti ingatlanokra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról**
(Ikt.sz. 2/19-129/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
12. **Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Őrjárat u. 1-5. szám alatti ingatlanon található épületek egyes helyiségeinek bérbeadásáról**
(Ikt.sz. 2/19-130/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

13. **Előterjesztés energetikai beruházási lehetőségekről**
(Ikt.sz. 2/19-126/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Matlák Gábor alpolgármester
14. **Előterjesztés bizottsági tagcseréről és a Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervének módosításáról**
(Ikt.sz. 2/19-132/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
15. **Előterjesztés az óvodai intézményhálózat átszervezését követő egyes fenntartói és tulajdonosi döntések meghozataláról**
(Ikt.sz. 2/19-133/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
16. **Előterjesztés a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok tevékenységéről**
(Ikt.sz. 2/19-134/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Deschelák Károly tanácsnok
17. **Előterjesztés a közrendvédelmi tanácsnok tevékenységéről**
(Ikt.sz. 2/19-135/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Vékás Sándor tanácsnok
18. **Előterjesztés a Fő téri pavilonok és környezetük rendezéséről**
(Ikt.sz. 2/19-148/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
19. **Előterjesztés a Bányász park fejlesztésével, valamint a dr. Meixner Ildikó téri Levendula Park kialakításával kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásokról**
(Ikt.sz. 2/19-125/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

A 2011. évi CLXXXIX. tv. 46. § (2) bekezdés a) - b) pontja alapján zárt ülésen tárgyalandó:
20. **Előterjesztés a „Budapest XV. Kerület Díszpolgára Cím” adományozásáról**
(Ikt.sz. 2/19-136/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
21. **Előterjesztés a településképi bejelentéshez kapcsolódó hatósági bizonyítvány iránti kérelem visszautasítása tárgyában hozott végzés elleni fellebbezésről**
(Ikt.sz. 2/19-137/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
22. **Előterjesztés önkormányzati követelésről történő lemondásról**
(Ikt.sz. 2/19-138/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester

Tájékoztatók

1. **Tájékoztató az Önkormányzat Képviselő-testülete határozatainak végrehajtásáról**
(Ikt.sz. 2/19-139/2023. sz. anyag, amely később kerül kiküldésre)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
2. **Tájékoztató a 2023. évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet I-VI. havi végrehajtásáról**
(Ikt.sz. 2/19-140/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
3. **Tájékoztató az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok 2023. I. féléves gazdálkodásának eredményeiről**
(Ikt.sz. 2/19-141/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
4. **Tájékoztató az átruházott közútkezelői feladatkörben 2023. június – augusztus közötti időszakban keletkezett ügyekről**
(Ikt.sz. 2/19-143/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
5. **Tájékoztató az ásott, fűrt és vert kutak engedélyeztetési eljárásával kapcsolatos tapasztalatokról és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény módosításáról**
(Ikt.sz. 2/19-144/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Kevevári Edit jegyző
6. **Tájékoztató a 2023. évi nyári napközis táborról**
(Ikt.sz. 2/19-147/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
7. **Tájékoztató a Micimackó Tagóvoda és Százholdas Pagony Bölcsőde felújításáról**
(Ikt.sz. 2/19-145/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
8. **Tájékoztató a védőnői ellátás költségfelosztási megállapodásáról**
(Ikt.sz. 2/19-142/2023. sz. anyag, amely később kerül kiküldésre)
Előterjesztő: Cserdiné Németh Angéla polgármester
9. **Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről**
(Ikt.sz. 2/19-146/2023. sz. anyag)
Előterjesztő: dr. Kevevári Edit jegyző

Egyebek

* * *

1. **Előterjesztés a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) önkormányzati rendelet és az Egyesített Bölcsődék Szervezeti Működési Szabályzatának módosításáról** „R”
(Ikt.sz. 2/19-118/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság az előterjesztést 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a rendeletalkotási és határozati javaslat tartalmát, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

Rendeletalkotás

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **megalkotja 20/2023. (...) önkormányzati rendeletét a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátásokról szóló 41/2003. (XII. 8.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. október 10. (kihirdetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 9. § a) és b) pontja, valamint 10. § (5) bekezdése; 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bek., 44/C. (1) bekezdés b) pontja, 94 § (1) bekezdés, valamint 104. § (1) bekezdés d) pontja; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) f), g) pontjai és (4) bekezdése; 13. § (1) bekezdése, illetve a 167/C. § (1) bekezdés d) pontja és (5) bekezdése; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 2. melléklet IV. rész 3.1. pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

307/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-118/2023. iktatószámú előterjesztés melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Egyesített Bölcsődék Szervezeti és Működési Szabályzatát.** Felkéri a polgármestert, hogy a költségvetési szervet értesítse a Szervezeti és Működési Szabályzat jóváhagyásáról.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
2023. október 6. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (6) bekezdése, 42. § 7. pontja, 50. §-a; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése; 9. § a) és b) pontja, valamint 10. § (5) bekezdése; 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1)-(2) bek., 44/C. (1) bekezdés b) pontja, 94 § (1) bekezdés, valamint 104. § (1) bekezdés d) pontja; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. § (1) f), g) pontjai és (4) bekezdése; 13. § (1) bekezdése, illetve a 167/C. § (1) bekezdés d) pontja és (5) bekezdése; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 2. melléklet IV. rész 3.1. pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

2. Előterjesztés béren kívüli juttatásnak minősülő rekreációs keretösszegezen felül adható egyszeri juttatásról

(Ikt.sz. 2/19-119/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Erről a témáról egy korábbi képviselő-testületi ülésen már volt szó, akkor jelezte, hogy szándékukban áll a keret kibővítése. Megjegyzi, hálás feladat a Kormány részéről, hogy a munkáltatókra terheli ezt a lehetőséget, cserébe ő beszedi az áfát, ha valaki az élelmiszerboltban költi el ezt a pluszjuttatást. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság az előterjesztést 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket.

Szilvágyi László képviselő: Ez a cafetéria rendszer kibővítése, minden önkormányzati cég, minden dolgozóját érinti? Ahol eddig nem kaptak cafetéria juttatást, ott hogyan kell értelmezni a bővítést?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Egyetlen cége van a kerületnek, ahol nincs bevezetve a cafetéria, ez a Palota-15 Kft., itt jutalom vagy más jogcímen kompenzálják az ott dolgozó kollegákat. A többi önkormányzati intézményt, gazdasági társaságot és a Hivatalt is érinti az intézkedés. Kéri az észrevételeket, hozzászólásokat.

Deschelák Károly képviselő: Rekreációs célra kellene elköltenie a dolgozónak, nem pedig megélhetésre, de a bértábla ezt nem teszi lehetővé az érintettek számára. A kerület pénzből fejlesztésekre, beruházásokra is költhetnék ezt az összeget, de így kénytelenek megbecsülni azokat, akik sokat tesznek, és dolgoznak értük.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs további észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez, a vitát lezárja. A képviselő hozzászólását annyival helyesbítené, hogy nem kénytelenek, hanem megbecsülik a kerületben dolgozó kollegákat, hiszen nélkülünk nehezen működne a Hivatal, az Önkormányzat, az összes gazdasági társaság és lényegesen nehezebb lenne az élet. Ismerteti a határozati javaslatok tartalmát, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

308/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **béren kívüli juttatásnak minősülő legfeljebb 200.000 Ft egyszeri juttatást biztosít** az Önkormányzat munkavállalói részére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 10. (legkésőbbi kifizetés)

(Jogsabályi hivatkozás: 237/2023. (VI. 19.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

309/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az egyszeri juttatás kifizetéséhez szükséges **139 417 600 Ft fedezetet az „Általános tartalék” jogcím terhére biztosítja.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (fedezet biztosítása)

2023. október 31. (a szükséges előirányzat átcsoportosítások költségvetési rendeleten történő átvezetése)

(Jogsabályi hivatkozás: 237/2023. (VI. 19.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

310/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a polgármestert**, hogy az egyszeri juttatás részletszabályairól **az érintett intézményvezetőket és a gazdasági társaságok vezetőit értesítse.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 1. (értesítésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 237/2023. (VI.19.) Korm. rendelet)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

3. Előterjesztés a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Göncz Árpád Szociális Intézménye és a Diák és Munkahelyi Vendéglátó Kft. közötti bérleti szerződés meghosszabbításáról

(Ikt.sz. 2/19-120/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri az észrevételeket, hozzászólásokat a napirendi ponthoz.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Nem az újbóli bérbeadás ellen kíván szólni, hanem a Testület tájékoztatása, és a jövőbeni megalapozottabb döntéshozatal érdekében. Az előterjesztés újbóli bérbeadásról szól, de nem tudni, van-e a bérlőnek kiegyenlített számlája, bérleti díj tartozása. Erről nincs szó az előterjesztésben, pedig az újbóli bérbeadás egyik feltétele kellene legyen, hogy nincs díjtartozása. Többször esett szó arról, valódi vagyongazdálkodásra lenne szükség. El kell oda jutni, hogy nemcsak értékesítésnél veszik igénybe a szakértő véleményét, bérbeadás esetén is célszerű lenne szakértőt igénybe venni. Ez bevált gyakorlat a Fővárosi Önkormányzatnál is. Tapasztalatból tudja, hogy szakértő állapította meg a bérleti díjakat a fővárosban. Érdemes lenne ezt a gyakorlatot a kerületben is bevezetni. A mellékelt kalkulációk mennyire megalapozottak? Nem gondolja, hogy nem megalapozottak ezek a számítások, de a szakvéleményt mindenképpen jobbnak tartaná.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. A GMK-ban megbízható kollégák dolgoznak, akik képesek kiszámolni, mennyibe kerülhet egy ilyen helyiség bérleti díja. Felkéri Soha Pétert a GMK gazdasági igazgatóját, reagáljon az elhangzottakra, mondja el, hogyan történik a hivatkozott számítás. Tudomása szerint nincs tartozása a cégnek, mert ha lenne, akkor nem került volna ez az előterjesztés – ebben a formában – a Képviselő-testület elé. A bérleti díjra vonatkozóan megjegyzi; keresletet és a kínálatot össze kell egyeztetni.

Soha Péter GMK gazdasági igazgatója: A cég, aki a konyhát bérlő, 25 éve részt vesz a kerületi szolgáltatások végzésében, innen lát el a közétkeztetésben is különböző feladatokat. Sajnos a kerületi intézményekből most kiszorult a legutóbbi közbeszerzés kapcsán, de előtte végzett ilyen tevékenységet is. Nagyon megbízható partner, nem volt soha köztartozása, tartozása, a közüzemi díjait rendben fizeti, az épület felújításával, karbantartásával, állagának megóvásával is foglalkozik, színvonalas konyhát üzemeltet. A bérleti díj megállapítására a GMK által kidolgozott önköltségszámítási szabályzat alapján számított értékeken kerül sor. Ez alapján határozták meg az önköltséget, amely messze alatta van annak a díjnak, amit bérleti díjként fizet és került megállapításra a szerződésében.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti a határozati javaslat tartalmát, melyről kéri a képviselők szavazatát.

311/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-120/2023, iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja** a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Göncz Árpád Szociális Intézménye és a Diák és Munkahelyi Vendéglátó Kft. közötti, **2023. szeptember 1. napjától 2028. augusztus 31. napjáig terjedő időszakra vonatkozó bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 25. (szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

4. Előterjesztés sportszervezetekkel kapcsolatos bérleti szerződések jóváhagyásáról

(Ikt.sz. 2/19-121/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre az alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: A vagyonrendeletben megfogalmazottak miatt került a Képviselő-testület elé az előterjesztés; akivel együttműködési megállapodása van az Önkormányzatnak, az jogosult kedvezményes bérleti díjra. A futballpályák esetében a kedvezményes bérleti időszakon túl az Önkormányzat piaci áron is értékesíti a szabad időtartamot. Bízunk abban, hogy az egyesületek részéről a jövőben is lesz érdeklődő és jelentkező.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatok tartalmát, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

312/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-21/2023 iktatószámú előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ és a PalotaDance Sport Egyesület közötti bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 8 nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

313/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-21/2023 iktatószámú előterjesztés 3. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ és a Palota Sport Egyesület közötti bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 8 nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

314/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-21/2023 iktatószámú előterjesztés 4. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ és a Pestújhelyi Sport Club közötti bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 8 nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

315/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-21/2023 iktatószámú előterjesztés 5. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ és a REAC SPORT Kft. közötti bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 8 nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

316/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-21/2023 iktatószámú előterjesztés 6. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ és a Testvériség-Újpalota Sportegyesület közötti bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 8 nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

317/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-21/2023 iktatószámú előterjesztés 7. sz. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a Gazdasági Működtetési Központ és az XV. kerületi ISSIMO Sportegyesület közötti bérleti szerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 8 nap (értesítésre)
döntést követő 15 nap (bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 17. pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 14. § (8) bekezdése; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 8. § (1) bekezdése)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

5. Előterjesztés határozat módosításáról (REAC Sport Kft.)

(Ikt.sz. 2/19-122/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót szóbeli kiegészítésre az alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztés részletesen tartalmazza az indokokat. A REAC feljutott az NB III-ba, korábban köszöntötték is őket a képviselő-testületi ülésen. Egyszeri kérelemről van szó, mely az átmeneti időszakra segítséget jelent az egyesületnek. Reméli, hogy a következő években is lesz lehetőségük hasonló támogatást biztosítani a sportegyesületek részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslat tartalmát, melyről kéri a képviselők szavazatát.

318/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **181/2023. (III. 30.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **REAC Sport Kft. kérelme alapján a sportszervezet részére 20.000.000 Ft, azaz húszmillió forint két összegben kifizetésre kerülő működési célú támogatást biztosít.** A működési célú támogatás első részét 12.000.000 Ft-ot, azaz tizenkétfélmillió forintot az Önkormányzat 2023. április 6-án átutalta a REAC Sport Kft. bankszámlájára a 2023. évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet 6. mellékletének 1./II./3. *Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülre* soron rendelkezésre álló előirányzat terhére. A további támogatási igény 8.000.000 Ft, azaz nyolcmillió forint fedezetének biztosítása az általános tartalék terhére történik. A támogatás összege kizárólag olyan kiadások és költségek fedezésére fordítható, amelyek esetén, a számlákon, pénzforgalmi bizonylatokon és egyéb benyújtott dokumentumokon (munkabér jegyzékek, teljesítésigazolások) **a teljesítés ideje, a fizetési határidő, valamint a kifizetés napja egyaránt a 2023. január 1. és 2023. december 31. napja közötti időszakra esik.** A támogatás felhasználásáról **a sportszervezet szakmai beszámolót és pénzügyi elszámolást köteles benyújtani legkésőbb 2024. január 31. napjáig.** A támogatás kizárólag a sportszervezet által kifejtett sporttevékenység szervezéséhez és végzéséhez közvetlenül köthető, az alábbiakban felsorolt működési célú kiadásokra és költségekre használható fel:

1. Személyi jellegű ráfordítások és azok járuléka (kizárólag sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, masszőr esetén);
2. Személyes közreműködésről szóló számlás kifizetések (kizárólag sportvezető, sportoló, edző, könyvelő, masszőr esetén);
3. Szövetségi tagdíj;
4. Versenybírói, játékvezetői díj/hozzájárulás;
5. Verseny-, játékengedély, sportolói licenz, nevelési/működési költségtérítés, le-, átigazolási költség;

6. Nevezési díj, versenyeztetési, versenyrendezési díj, mérkőzés rendezési engedély/díj/hozzájárulás, mérkőzés időpont és helyszínmódosítási díj, átjelentési díj;
7. Sportági szakszövetség versenynaptárában szereplő hazai rendezésű bajnoki és kupamérkőzéseken, versenyeken rendezői feladatok ellátásának költsége;
8. Saját tulajdonú, legalább 9 fő szállítására alkalmas gépjármű (kisbusz, autóbusz) sportági szakszövetség versenynaptárában szereplő Magyarországon, kizárólag Budapesten kívül szervezett bajnoki és kupamérkőzésekhez, versenyekhez kapcsolódó üzemanyag költsége (a NAV által elfogadott üzemanyag-fogyasztási norma alapján), fenntartási költsége (kizárólag kötelező felelősségbiztosítás, autópálya matrica);
9. Sportági szakszövetség versenynaptárában szereplő Magyarországon, kizárólag Budapesten kívül szervezett bajnoki vagy kupamérkőzésen, versenyeken történő részvételhez kapcsolódó utazási költségek (kizárólag buszbérlés, vonatjegy, buszjegy), szállás- és étkezési költségek;
10. A sportszervezet által Magyarországon, kizárólag Budapesten kívül szervezett edzőtábor(ok)hoz kapcsolódó utazási költségek (kizárólag buszbérlés, vonatjegy, buszjegy), szállás- és étkezési költségek (Kizárólag a tagok/szülők által meg nem térített költségek számolhatók el.

Az elszámoláshoz csatolni kell az edzőtábor(ok) meghirdetésére vonatkozó tájékoztatást és/vagy felhívást, továbbá az edzőtábor(ok) lebonyolításával kapcsolatban felmerült költségekre és a tagok/szülők által történő befizetésekre vonatkozó igazolást);

11. A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő, a sportszervezet taglétszámának megfelelő számú, egy garnitúra sportruházat vásárlás, számozás, emblémázás, feliratozás;
12. A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő, a sportszervezet tevékenységi körébe tartozó sportág végzéséhez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés vásárlás;
13. A sportszervezet tevékenységi körébe tartozó sportág végzéséhez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés bérlés;
14. A sportszervezet tevékenységi körébe tartozó sportág végzéséhez kapcsolódó, a sportszervezet tulajdonát képező sporteszköz, sportfelszerelés javíttatás;
15. Sportszervezet székhelyéhez kapcsolódó internet előfizetés díja;
16. Sportszervezet folyószámlájához kapcsolódó költségek (számlavezetési, tranzakciós, készpénzforgalmi díjak, készpénz felvét/befizetés, folyószámla tranzakciókról szóló értesítések költségei);
17. Sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díja. (A nem egyesületi tagok részére szervezett tanfolyamok esetén a sporttevékenység végzésére alkalmas létesítmény, helyiség, felület bérleti díjából kizárólag a tanfolyamból származó bevételek és kiadások különbözete számolható el. Az elszámoláshoz csatolni kell a tanfolyam(ok) meghirdetésére vonatkozó tájékoztatást és/vagy felhívást, továbbá a tanfolyam(ok) lebonyolításával kapcsolatban felmerült költségekre és a résztvevők által történő befizetésekre vonatkozó igazolást);

18. Sportorvosi vizsgálat, igazolás költsége, továbbá a sportági szakszövetség versenynaptárában szereplő bajnoki és kupamérkőzéseken, versenyeken a szakszövetség által előírt orvosi felügyelet biztosításának költsége;
19. Balesetbiztosítás költsége (kizárólag sportolói balesetbiztosítás és kollektív belépőjegyes biztosítás esetén);
20. A sportszervezet számviteli politikája alapján kis vagy nagy értékű tárgyi eszköznek nem minősülő egészségügyi eszközök, sportági szakszövetség által előírt elsősegély doboz vásárlása;
21. Járványügyi védekezést szolgáló költségek (kizárólag kézfertőtlenítő, gumikesztyű, maszk, lázmérő);
22. Sportszervezet saját honlapjának működtetésével kapcsolatos kiadások (kizárólag domain regisztráció/fenntartási díj, tárhely szolgáltatás, honlap fenntartás, tartalomkezelés);
23. Adminisztráció (kizárólag nyomtatvány, irodaszer kiadások, postai kiadások), plakát, szórólap, készíttetés, fénymásolás szolgáltatás költsége szerződés alapján;
24. Az egyesület saját tulajdonában, vagy bérelt, de kizárólagos használatában lévő, sporttevékenység céljából használt sportlétesítmény takarítása;
25. Sportszervezet saját szervezésű rendezvényén a díjazásához serleg, kupa, érem vásárlása.

A támogatás összegéből személyi jellegű ráfordításokra és azok járulékaire, valamint személyes közreműködésről szóló számlás **kifizetésekre együtt összesen legfeljebb 12.000.000 Ft, azaz tizenkettőmillió forint fordítható. Felkéri a polgármestert, az Önkormányzat költségvetésének következő módosításakor az általános tartalék terhére gondoskodjon a REAC Sport Kft. számára a 8.000.000 Ft, azaz nyolcmillió forint támogatás biztosításáról.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy az REAC Sport Kft.-vel megkötött támogatási szerződés módosítását írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. évi költségvetésről szóló rendelet soron következő módosítása (fedezetének biztosításával kapcsolatos előirányzat rendezésnek a rendeletben történő átvezetése)

döntést követő 15 napon belül (értesítésre)

döntést követő 20 napon belül (támogatási szerződés módosítás aláírására és kifizetésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2007. évi CLXXXI. törvény; 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 13. és 17. pontjai; 2004. évi I. törvény 55. § (1) bekezdése; 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet 6. melléklet 1./II./3. pontja és 7. mellékletének 1./I./1. pontja; 6/2017. (III.1.) önkormányzati rendelet; 1/2014. (I.6.) önkormányzati rendelet 7. § b) pontja)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállyértésre vonatkozó jelzése: -

6. Előterjesztés a Magyar Telekom Nyrt.-vel történő bérleti szerződéskötésről
(Ikt.sz. 2/19-131/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslat tartalmát, melyről kéri a képviselők szavazatát.

319/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület 88219 hrsz.-ú, természetben **a Budapest XV. kerület, Kovácsi Kálmán tér 15. szám alatti 150 m² alapterületű ingatlant 440.000 Ft/hó áfamentes induló bérleti díjon, pályázaton kívül határozott időre, 2024. január 1-től 2025. december 31-ig szóló időszakra bérbe adja az alábbi feltételekkel:**

- a bérleti díj összege 440.000 Ft/hó (áfamentes),
- a szerződés hatálya 2 év határozott idő,
- a bérlemény használata után fizetendő közüzemi díjak megfizetése a bérlő kötelezettsége,
- a bérlemény rendeltetésszerű használatra alkalmas állapotban tartása a bérlő kötelezettsége
- a bérleti díj összege a második évtől kezdődően a KSH által közzétett előző évi inflációs index mértékével növekszik,
- a megállapodás a szerződéses feltételek maradéktalan teljesítése és a jogszabályi feltételek fennállása esetén további két évvel meghosszabbodik.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a bérleti szerződés előkészítéséről és egyben felhatalmazza a polgármestert a fentiekben részletezett feltételeknek megfelelő tartalmú szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. november 15.(szerződéskötésre)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (2) bekezdés a) pontja és (3) bekezdés b) pontja; 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés l) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 23. §-a; 37. §-a)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

7. Előterjesztés pályázat utólagos jóváhagyásáról az ÉNO Fejlesztő foglalkoztatás működési támogatására

(Ikt.sz. 2/19-123/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni az előterjesztéshez, mivel Makai Ferenc képviselő napirend előtti felszólalásában ismertette az ÉNO tevékenységét, melyhez kapcsolódik ez a pályázat is. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Király Csaba bizottsági elnök: A Népjóléti Bizottság az előterjesztést 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslat tartalmát, melyről kéri a képviselők szavazatát.

320/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **jóváhagyja az Értelmi Fogyatékosok Nappali Intézmény Fejlesztő foglalkoztatás működési támogatására 2023. augusztus 16. napján benyújtott pályázatot.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

(**Jogsabályi hivatkozás:** 1993. III. törvény 99/B. - 99/D. §-ai, 131/A. §-a)

(Szavazati arány: 19 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

8. Előterjesztés az élelmiszer alapanyag közbeszerzést érintő 2024. évi előzetes kötelezettségvállalásról

(Ikt.sz. 2/19-124/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztés kiegészítésére Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Minden évben a képviselők elé kerül ez az előterjesztés, hiszen az élelmiszer alapanyagokra a közbeszerzési szerződést a GMK egy évre köti. A táblázat és a számítás részletesen mutatja, milyen pluszforrásra van szükség a szolgáltatás ellátásához.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 6 egyhangú igen szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslat tartalmát, melyről kéri a képviselők szavazatát.

321/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Gazdasági Működtetési Központ üzemeltetési körébe tartozó **főzőkonyhák részére** élelmiszer alapanyagok beszerzésére irányuló közbeszerzési eljárás és az annak eredményeként a nyertes ajánlattevőkkel megkötött szerződések fedezetére **2024. január 1-jétől 2024. december 31-ig terjedő időszakra nettó 280.370.607 Ft + 58.227.844 Ft áfa (bruttó 338.598.451 Ft) összeget biztosít.** Felkéri a polgármestert, hogy az Önkormányzat 2024. évi költségvetésébe terveztesse be a pénzügyi fedezet biztosításához szükséges előirányzatot.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2024. évi költségvetéséről szóló rendelet jóváhagyása (a pénzügyi fedezet 2024. évi költségvetésben történő biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 1.- 2. és 15. pont)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

9. Előterjesztés az Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok tulajdonosi joggyakorlásával kapcsolatos döntések meghozataláról
(Ikt.sz. 2/19-127/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 2 igen szavazat és 4 tartózkodás mellett nem javasolja támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság az előterjesztést 4 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdés hiányában kéri a hozzászólásokat, észrevételeket az előterjesztéshez.

Szilvágyi László képviselő: A cégek átszervezésre kerültek, a két érintett kolléga már nincs jelen. Végrehajtottak valamit, visszacsatolás nincs, nem ismert hol áll az ügy, mi változott, mi lett jobb. A Kerületfejlesztési Bizottság ülésén felmerült, hogy az előterjesztés hiányos, nem ismert, hogy sikerült a cégát szervezés, azzal milyen hatékonyságnövelést, esetleges költségnövelést értek el. A vezérigazgató is jelen volt a bizottság ülésén, hallhatta, hogy a bizottságnak nem személyi problémái vannak, csak szeretnék megismerni az elért eredményeket. A bizottsági ülésen jelezte, hogy módosító javaslattal fog élni az előterjesztéshez, de később úgy gondolta, az nem elég erős lépés, ezért úgy döntött, a későbbiekben saját előterjesztést fog benyújtani.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A 2022. decemberi testületi ülésen volt egy tájékoztató anyag a Képviselő-testület előtt, amely a jövőre vonatkozó elképzeléseket tartalmazta. Javasolja a képviselőnek, eszerint állítsa össze előterjesztését. Megállapítja, hogy további észrevétel, hozzászólás nincs az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatok tartalmát, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

322/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mint a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (cégjegyzékszám: 01-10-041768; székhelye: 1156 Budapest, Száraznád utca 4-6;) egyedüli tagja, **2024. január 1. nappal kezdődően a PALOTA-HOLDING Zrt. vezérigazgatói feladatainak ellátására vezérigazgatóként Száray Lóránt Rudolfot** (született: Budapest, 1951. január 10., anyja születési neve: Felkai Zsuzsánna, 1086 Budapest, Szűz utca 5-7. fsz. 2. szám alatti lakos), **választja meg**, önálló aláírási joggal, 2024. január 1. napjától 2025. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra. A vezérigazgató havi munkabérét bruttó 1.500.000,- Ft, azaz egymillió-ötszázezer forint összegben, térítésmentes cégautó használatát legfeljebb 25.000 km/év futásteljesítményben határozza meg. **Felhatalmazza a polgármestert, hogy jelen határozat tartalmának figyelembe vételével Száray Lóránt Rudolfal írja alá a munkaszerződést.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
2023. december 31. (aláírásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (3) bekezdése, 3:22. § (1) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdései, 3:112. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a, 42. § 2. pontja, 46. § (2) bekezdés b) pontja, 50. §-a; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

323/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-127/2023. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság Alapszabályának módosítását** azzal, hogy a módosítás hatályba lépésének napja: 2024. január 1. Felkéri a polgármestert az előterjesztés 2. mellékletét képező Alapszabályt módosító okirat, valamint az előterjesztés 3. mellékletét képező, a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt, 2024. január hónap 1. napjától hatályos Alapszabály aláírására és kiadására. Felkéri a polgármestert, hogy az alapítói döntésről – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében – a PALOTA-HOLDING Ingatlan- és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság vezető tisztségviselőjét értesítse, továbbá a Társaság vezető tisztségviselője útján gondoskodjon a változások Cégbírósághoz történő bejelentéséről a Társaság jogi képviselőjének közreműködésével.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
döntést követő 10. napon belül (értesítésre)
2024. január 1. (cégbírósági bejelentésre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (3) bekezdése, 3:22. § (1) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdései, 3:112. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a, 42. § 2. pontja, 46. § (2) bekezdés b) pontja, 50. §-a; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

324/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évre szóló üzleti tervének módosítását** a 2/19-127/2023. iktatószámú előterjesztés 8. melléklete szerinti tartalommal **elfogadja**. Felkéri a polgármestert, hogy az alapítói döntésről – a Ptk. 3:109. § (4) bekezdése értelmében – a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság vezető tisztségviselőjét értesítse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

döntést követő 10. napon belül (értesítésre)

(Jogszabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (3) bekezdése, 3:22. § (1) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdései, 3:112. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a, 42. § 2. pontja, 46. § (2) bekezdés b) pontja, 50. §-a; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

325/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a polgármestert** a PALOTA-15 Rehabilitációs és Közfoglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2023. évi üzleti terv módosításával keletkező **nettó 16 717 ezer Ft megtakarítás összegének** a Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2023. évi költségvetése **Általános tartalék előirányzatba helyezésére**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

a Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII. 22.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (Általános tartalékba helyezés)

(Jogszabályi hivatkozás: 2013. évi V. törvény 3:21. § (3) bekezdése, 3:22. § (1) bekezdése, 3:109. § (1)-(2) és (4) bekezdései, 3:112. § (1) bekezdése; 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. §-a, 42. § 2. pontja, 46. § (2) bekezdés b) pontja, 50. §-a; 2006. évi V. törvény 33. § (1)-(2) bekezdései)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogszabálysértésre vonatkozó jelzése: -

10. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Kál közben található 90043 helyrajzi számú ingatlan 2/10 részének Önkormányzat részére történő térítésmentes tulajdonba adásáról

(Ikt.sz. 2/19-128/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslat tartalmát, melyről kéri a képviselők szavazatát.

326/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület belterület 90043 helyrajzi számú, természetben **Budapest XV. kerület, Kál közben található, „kivett lakóház, udvar” megnevezésű, ingatlanforgalmi értékelés szerinti 2.200.000 Ft**, azaz kettőmillió-kettőszázezer forint **forgalmi értékű**, 265 m² nagyságú telken álló, 61 m² alapterületű **épület 2/10 részének**, térítésmentes önkormányzati tulajdonba adásra vonatkozó **felajánlását nem fogadja el, a fenti ingatlan átvételét elutasítja**. Felhatalmazza a polgármestert a felajánlás elutasításáról szóló nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 15. (nyilatkozat aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bekezdése, 15./B § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

- 11. Előterjesztés Budapest XV. kerület, Órjárat utca 2/B. 2. em. 7. szám, az Órjárat utca 2/B 2. em. 9. szám, valamint Bethlen Gábor utca 140-144. fsz. 5. szám alatti ingatlanokra vonatkozó elővásárlási jogról való lemondásról**
(Ikt.sz. 2/19-129/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 6 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 3 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztésben foglaltakat a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás az előterjesztéshez. Ismerteti a határozati javaslatok tartalmát, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

327/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület belterület 80824/6/A/27 hrsz.-ú, természetben **Budapest XV. kerület, Órjárat utca 2/B 2. em. 7. szám alatti 54 m² alapterületű, 1/1 tulajdoni hányadú, a közös tulajdonból 222/10000 eszmei hányadú „lakás” megnevezésű ingatlan vonatkozásában a 33.500.000 Ft, azaz harminchárommillió-ötszázézer forint vételáron létrejött adásvételi szerződéshez kapcsolódó elővásárlási jogával nem kíván élni.** Felhatalmazza a Polgármestert az – a 2/19-129/2023. iktatószámú előterjesztés 2. mellékletét képező - elővásárlási jogról szóló lemondó nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 6. (nyilatkozat aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (7) bekezdése, 13. § (8) bekezdés b) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

328/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület belterület 80824/6/A/29 hrsz.-ú, természetben **Budapest XV. kerület, Őrjárat utca 2/B 2. em. 9. szám alatti 54 m² alapterületű 1/1 tulajdoni hányadú, a közös tulajdonból 224/10000 eszmei hányadú „lakás” megnevezésű ingatlan vonatkozásában a 37.000.000 Ft, azaz harminchétmillió forint vételáron létrejött adásvételi szerződéshez kapcsolódó elővásárlási jogával nem kíván élni.** Felhatalmazza a Polgármestert az - a 2/19-129/2023. iktatószámú előterjesztés 5. mellékletét képező - elővásárlási jogról szóló lemondó nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 6. (nyilatkozat aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (7) bekezdése, 13. § (8) bekezdés b) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

329/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Budapest XV. kerület belterület 80436/0/A/5 hrsz.-ú, természetben **Budapest XV. kerület, Bethlen Gábor utca 140-144. fsz. 5. szám alatti 40 m² alapterületű 1/1 tulajdoni hányadú, a közös tulajdonból 66/1000 eszmei hányadú „lakás” megnevezésű ingatlan vonatkozásában a 28.000.000 Ft, azaz huszonnyolcmillió forint vételáron létrejött adásvételi szerződéshez kapcsolódó elővásárlási jogával nem kíván élni.** Felhatalmazza a Polgármestert az - a 2/19-129/2023. iktatószámú előterjesztés 8. mellékletét képező - elővásárlási jogról szóló lemondó nyilatkozat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 6. (nyilatkozat aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pont; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 13. § (7) bekezdése, 13. § (8) bekezdés b) pontja)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

12. Előterjesztés a Budapest XV. kerület, Órjárt u. 1-5. szám alatti ingatlanon található épületek egyes helyiségeinek bérbeadásáról
(lkt.sz. 2/19-130/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Nincs szóbeli kiegészítése, az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy nincs kérdés az előterjesztéshez. Hozzászólások következnek. Jelzi, hogy Sumics János kerületi lakos hozzászólási szándékát jelezte, melyről kéri a képviselők szavazatát.

*Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, 2 percben szót ad Sumics János kerületi lakosnak.
(Szavazati arány: 16 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 1 tartózkodás)*

Sumics János kerületi lakos: Személyéhez kötődik, hogy az Órjárt utcai ingatlant az Önkormányzat 3 milliárd forint értékben meg tudta vásárolni a Fővárosi Önkormányzattól. Örül, hogy hasznosításra kerül. Nem is kell, mert visszaélnék a jóságukkal. Korábban elektromos radiátorral fűtöttek és éjszakai gépkocsifényezést csináltak, az áramért az Önkormányzat fizetett, egy olyan őrzött területen, amely raktározás céljára szolgált. A hasznosításból befolyó pénzt a nyolc hektár terület fenntartására lehetne fordítani, ha még marad összeg, akkor a Hősök úti rendelő oszlopait kellene megerősíteni, ha addig azokat el nem lopják. Talán ezen a területen szeméthyűjtőket is ki lehetne helyezni. Ha ez sokba kerül, akkor a Vasút soron kivágott szeméthyűjtőket kellene visszahelyezni. Sajnálja, hogy nem történt egyeztetés a Kormánnyal az energiaárak emelése miatt, az 500 millió forintos támogatás nagyon hiányzik a kerületnek.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Jelzi Sumics János kerületi lakosnak, hogy ez az előterjesztés arról szól, hogy az Órjárt u. 1-5. sz. alatt lévő 90 és 12 m² alapterületű helyiségeket szeretnék bérbe adni. További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatokat, melyekről kéri a képviselők szavazatát.

330/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **Nyikes István Roland bérlővel** a Budapest XV. kerület, belterület, 82285 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Órjárat u. 1-5. szám alatti, kivett kórház megnevezésű**, 7.0533 ha nagyságú ingatlan területén elhelyezkedő, **15. számú épületben található (63 m² és 14 m² alapterületű) 77 m² nagyságú helyiség bérletére** 1346/2022. szerződésszámon kötött, 2023. január 1-jétől 2023. december 31-ig tartó **határozott időre szóló szerződést** akként **módosítja**, hogy 2023. október 1-jétől Nyikes István Roland részére 90 m² alapterületű helyiséget ad bérbe. Felhatalmazza a polgármestert a 2/19-130/2023. iktatószámú előterjesztés 1/B. melléklet szerinti szerződéstervezetben szereplő feltételeknek megfelelő tartalommal a szerződésmódosítás aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 31. (a bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 22. § (10) bekezdés, 27. § (1) bekezdés a) pont)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

331/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 82285 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Órjárat u. 1-5. szám alatti, kivett kórház megnevezésű**, 7.0533 ha nagyságú ingatlan területén elhelyezkedő, **15. számú épületben található 12 m² alapterületű helyiséget Szabó István részére bérbe adja**. Felhatalmazza a polgármestert a 2/19-130/2023. iktatószámú előterjesztés 2/B. melléklet szerinti szerződéstervezetben szereplő feltételeknek megfelelő tartalommal a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 31. (a bérleti szerződés aláírására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 22. § (10) bekezdés, 27. § (1) bekezdés a) pont)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

13. Előterjesztés energetikai beruházási lehetőségekről

(Ikt.sz. 2/19-126/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztés kiegészítésére dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: A háború és az abból fakadó pánik miatt megdrágult energiaárak ráébresztették az Önkormányzatot – és az egész világot arra – hogy ki vannak szolgáltatva, és örületes pazarlás történik az energia szempontjából. Ez elsősorban a kerület közintézményeinek fűtésében realizálódik. Két szempontból probléma ez. Pénzt vesztenek, pazarolnak, és a feleslegesen elfűtött energia a földet fűti, a légkörben a gáz növekszik, a klímakatasztrófát is elősegítik, ha nem vesznek tudomást a jelenlegi helyzetről. Az energiaárak nagyrészt stabilizálódtak, de középtávon az olajárakat követik. A megtérülési számok a mostani energiaárakkal vannak kalkulálva. Sajnos, ennél jobb megtérülési számok lesznek, mert az energiáért közép- és hosszútávon biztos többet kell majd fizetni. Az Önkormányzat és intézményei fűtési és villamosenergiát használnak, előbbin nagyon sokat lehetne spórolni. Számításokat kívánnak végezni, hogy tudják, melyik konstrukciót valósítsák meg. Az egyik elképzelés a fűtési rendszerek hőszivattyús átépítése saját beruházásban, a másik elképzelés pedig a hőszivattyús átalakítás ESCO-konstrukciós beruházásban, ahol a beruházó maga teremti meg a forrást, és hőmennyiségvásárlási szolgáltatási szerződésen keresztül fizetik meg. Ennek előnye, hogy az Önkormányzatnak nem keletkezik beruházási költsége. A harmadik vizsgált lehetőség; hogy fűdémcserével, fűdémfelújítással nem építik át a fűtési rendszert hőszivattyúsra, de ezt csak saját forrásból lehet megvalósítani. Novemberre el kell döntenie, hogy az intézmények esetében melyik megoldás lesz a megfelelő.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 6 igen egyhangú szavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 5 igen egyhangú szavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 3 igen szavazat, 1 ellenszavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 6 igen szavazat, és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések hiányában kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Csonka László képviselő: Ez egy jó ötlet, amit már sokkal korábban meg kellett volna lépni. Évekkel ezelőtt javasolta a Képviselő-testületnek, hogy telepítsenek napelemes rendszert a kerületi intézményekre, ám ez akkor elutasításra került. Tapasztalata szerint a lakóházaknál hat év alatt térül meg a beruházás, az Önkormányzat intézményeinél azonban elegendő lenne erre másfél év is.

Szilvágyi László képviselő: Javasolja, képviselőtársa kérje meg a Kormányt arra, hogy ezeknél a beruházásoknál fix legyen az elszámolási rendszer.

Csonka László képviselő: Amikor javaslatot tett a beruházásra, még nem volt bizonytalan a helyzet. Ha akkor lépéseket tesznek ebbe az irányba, már a tavalyi év is nyereséggel zárult volna.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Javasolja, a mutogatás helyett inkább gondolkozzon el az Önkormányzat azon, hogy mit tett annak érdekében, hogy a lehető leggyorsabban tudjon átállni a zöldenergia hasznosítására. Lassan négy éve, hogy a városvezetés kihirdette a klímavész helyzetet, mégsem tett érdemben azért, hogy intézkedés történjen ebben a kérdésben.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót dr. Matlák Gábor alpolgármesternek.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Példaértékű az a napelemes rendszer, amit Csonka László képviselő a saját házában kialakított. Sajnos az említett megtérülés a közintézményekre nem vonatkozik, a Kormány intézkedései pedig a magánemberek számításait is keresztbe húzták. A napenergiával kapcsolatos egyik legáltalánosabb probléma, hogy nem feltétlenül akkor süt a nap, amikor az energiára szükség van. Ezt áthidalták a lakossági szaldóelszámolással, amit azoknak az embereknek, akik szeptember 7-e előtt kérelmeztek, és 2024. december 31. előtt megvalósítják a napelem beruházást, azok megtarthatják egy ideig, a többiek nem. A szaldóelszámolás arról szól, hogy amennyi energiát termel és fogyaszt az ember, azt nettó összegként kiszámolják, és a nyáron megtermelt napenergiát, amit az elektromos művek hasznosít, télen megkapja ugyanabban az arányban, és csak a különbözetet kell kifizetnie. Ha az éves szaldóból havi szaldót csinálnak, hiába süti valaki házat júliusban a nap, az abból befolyó energiát nem veheti ki decemberben, mert decemberben csak a decemberi napfényt tudja beszámítani a saját rendszerébe. Arról is esett szó, hogy eltörlik a szaldót. Ez azt jelenti, hogy ha süt a nap, mehet ingyen a hűtőszekrény, ha nem süt a nap, akkor ugyanúgy fizetni kell érte. A napelemek ESCO rendszerű finanszírozása kapcsán három éve folytat különböző cégekkel megbeszéléseket, és mindig az a vége, hogy a pénzügyet nem akarja finanszírozni azt az önkormányzatoknak.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ha egy biztonságosabb, kiszámíthatóbb környezetben tudnának működni az önkormányzatok, könnyebb lenne hosszútávon előre tervezni. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

332/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a területért felelős alpolgármestert**, hogy a költségvetési szervek épületei energetikai fejlesztésének egyik lehetséges alternatívájaként – **az Önkormányzat közbeszerzési szakértőjének bevonásával– vizsgálja meg az ESCO-konstrukció keretében történő szolgáltatás-vásárlás lehetőségét, majd ennek eredményéről tájékoztassa a Képviselő-testületet.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. november 30. (tájékoztatásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi LVII. törvény)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

333/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a területért felelős alpolgármestert**, hogy a megalapozott döntés meghozatala érdekében **készíttessen részletes számításokat a költségvetési szervek épületeit érintő hőszivattyús beruházási lehetőség önerőből történő megvalósításáról, várható költségeiről, valamint megtérülési idejéről**, majd ennek eredményéről készítsen tájékoztatót a Képviselő-testület 2023. november 30-i ülésére.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. november 30. (számítások elvégzésére és tájékoztatás készítésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi LVII. törvény)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

334/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **felkéri a területért felelős alpolgármestert**, hogy a megalapozott döntés meghozatala érdekében **készíttessen részletes számításokat a költségvetési szervek épületei fűdémiszigetelésének önerőből történő megvalósításának lehetőségéről és várható költségeiről**, majd ennek eredményéről készítsen tájékoztatót a Képviselő-testület 2023. november 30-i ülésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
2023. november 30. (számítások elvégzésére és tájékoztatás készítésére)
(Jogsabályi hivatkozás: 2015. évi LVII. törvény)
(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő
Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

14. Előterjesztés bizottsági tagcseréről és a Képviselő-testület 2023. II. félévi munkatervének módosításáról
(Ikt.sz. 2/19-132/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 3 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett nem javasolja támogatásra az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 4 igen egyhangú szavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs kérdés, észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

335/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kerületfejlesztési Bizottságba **2023. október 1-től Lukács Dániel András**t választja meg a bizottság tagjává Horváth Gábor jelenlegi nem képviselő bizottsági tag helyett.

Felelős: polgármester
Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)
(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja, 50. §-a, 54. §-a, 58. § (2) bekezdése; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 54. §-a, 57-60. §-a)
(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 4 tartózkodás)
Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő
Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -
Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

336/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 260/2023. (VI. 29.) ök. számú határozatával elfogadott 2023. II. félévi munkatervét – a 2/19 - 132/2023. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal – módosítja azzal, hogy **a közmeghallgatás időpontját 2023. október 11. nap 17⁰⁰ órai kezdettel határozza meg**. Felkéri a polgármestert, hogy a módosítás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. szeptember 28. (közzétételre)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 2. pontja, 50. §-a, 54. §-a, 58. § (2) bekezdése; 19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 54. §-a, 57-60. §-a)

(Szavazati arány: 18 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 18 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Lukács Dániel András bizottsági tag esküt tesz és átveszi megbízólevelét.

15. Előterjesztés az óvodai intézményhálózat átszervezését követő egyes fenntartói és tulajdonosi döntések meghozataláról

(Ikt.sz. 2/19-133/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés minden információt részletesen tartalmaz, ahhoz szóbeli kiegészítést nem kíván tenni. Megadja a szót a bizottsági elnököknek.

Legárd Krisztián bizottsági alelnök: A Budapest Bizottság 4 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Dr. Szalay Kornél Géza bizottsági elnök: A Jogi Bizottság 4 igen egyhangú szavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Legárd Krisztián bizottsági elnök: A Kulturális Bizottság 5 igen szavazat, 1 ellenszavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 7 igen egyhangú szavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések hiányában kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: A Micimackó Óvodával kapcsolatosan ugyanaz az érzése, mint a Hősök úti és a Deák utcai rendelővel. A Hősök úti rendelő lassan másfél éve, a Deák utcai rendelő hat éve ázik, de senki nem tett semmit annak érdekében, hogy a probléma megoldódjon. Az óvoda lassan kilenc hónapja folyamatosan beázik, ezért a gyerekeket át kellett költöztetni más épületekbe. Cserdiné Németh Angéla polgármester mit tett annak érdekében, hogy ezt a helyzetet megoldja? Mi a konkrét elképzelése? A polgármester alkalmatlan a tisztség betöltésére, mégis újraindul a jövő évi választásokon úgy, hogy három épület is az ő vezetése alatt vált használhatatlan romhalmazzá.

Tóth Imre alpolgármester: A Deák utcai rendelő a László Tamás vezette Fideszes vezetés alatt ment tönkre és vált használhatatlanná. Ez az a téma, amivel kapcsolatosan bármikor és bárkivel leül egy nyilvános vitára. Amikor az előző városvezetés nyílt közbeszerzés útján kiírta a pályázatot, vissza kellett vonni az egészet, mert nem sikerült. Ezután zárt közbeszerzés útján került kiválasztásra a kivitelező, aki elismerte, hogy nem tudja vállalni a beruházást. Ezután 2014-ben a Fideszes vezetést felváltotta a jelenlegi, ezzel rájuk maradt a helyzet rendezése. A Fidesz kerületi képviselői a saját sarukat próbálják rádobálni a jelenlegi városvezetésre.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Tóth Imre öt éve tölti be az alpolgármesteri tisztséget, és szomorú, hogy ez minden, amit mondani tud. Hat éve már, hogy Cserdiné Németh Angéla a polgármester, a Deák utcai rendelő helyzetét mégsem sikerült megoldania.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Nem mutogatni kellene, hanem cselekedni. Idén lesz kilenc éve, hogy a baloldal vezeti a kerületet, a problémákat mégsem tudják megoldani.

Tóth Imre alpolgármester: Ha képviselőtársait valóban érdekelné ennek a két épületnek a sorsa, de leginkább az, hogy miért kerültek ilyen állapotba, akkor nem ezeket a politikai paneleket mondogatnák. A kerület vezetésének célja, hogy mindkét épület felújítása megvalósuljon, átadásra kerüljön, és a modern körülményeknek megfelelő minta szerint működjön.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Annak idején a Fidesz semmilyen folyamatban lévő programmal kapcsolatos kérdésbe nem engedte beleszólni az ellenzékét. Évekkel ezelőtt a jelenlegi vezetés átnézte az összes olyan tervet, ami László Tamás idejében került napirendre, de teljesítésre egyik sem került. Dr. Lehoczki Ádám képviselő azt mondta, hogy semmilyen László Tamás által hozott döntésért nem vállal felelősséget. A hozzáállás alapján biztos benne, hogy a jövőbeni kerületi kormánypárti képviselők majd dr. Lehoczki Ádám képviselő döntéseiért sem fogják vállalni a felelősséget.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Ki volt az, aki előterjesztést nyújtott be egy vizsgálóbizottság megalakulására? Ki mondta azt, hogy mondják fel a szerződést? Ki kezdeményezte a független szakértői műszaki vizsgálatot? A válasz nem nehéz, mindet ő maga javasolta. Többet tett ebben az ügyben, mint bárki ebben a teremben.

Tóth Veronika alpolgármester: A Fidesz frakció képviselői azon imádkoznak, hogy essen az eső, ázzanak be az épületek, csak azért, hogy utána elmondhassák; a városvezetés alkalmatlan, nem csinál semmit. A polgármester elmondta, hogy a felújítás minőségében leginkább az okozza a problémát, hogy nem azok a vállalkozók csinálják meg, akik megnyerik a közbeszerzéseket, hanem azok alvállalkozóinak alvállalkozói. Ez azért jelent gondot, mert akik elvégzik a munkát, tulajdonképpen nem tartoznak felelősséggel azért, a vállalkozó pedig ezt az egészet úgy oldja meg, hogy csődöt jelent. Ilyen esetben az Önkormányzat nem tehet semmit, csak azt, hogy megteszi a hivatalos lépéseket. A Micimackó Óvoda az ő körzetében található és sajnálja, hogy nem készült el, de úgy érzi, a szemben ülő képviselők ennek csak örülnek.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Egészen 2010-ig baloldali vezetése volt a kerületnek, majd kisebb kihagyás után 2014-től napjainkig is ők vezetik a várost. Meg lehetett volna bízni egy 100%-os önkormányzati tulajdonú társaságot, és akkor még közbeszerzési eljárást sem kellett volna lefolytatni. Tóth Veronika alpolgármester nem ért a témához, de beszélni tud róla. Nem mutogatni kellene, hanem cselekedni. Ez szárnalmas.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Az utolsó mondatot pont jó volt egy olyan párt képviselőjétől hallani, akik szájából folyamatosan a „Gyurcsányozás” folyik. Gyucsány Ferenc már több mint 10 éve nem miniszterelnöke az országnak, mégis mindig miatta van minden. Kéri, amennyiben a levéltárban még megtalálható a 2014-es megállapodás, küldjék el dr. Szalay Kornél Géza képviselőnek. Ha máshonnan nem, onnan majd kiderül számára, hogy mennyi mindenbe nem volt beleszólása a baloldalnak László Tamás vezetése alatt.

Makai Ferenc képviselő: Az összeghatár miatt mindenképpen nyílt közbeszerzési eljárást kellett volna kiírni akkor is, ha saját céget bízott volna meg az Önkormányzat.

Gyurkó Dániel képviselő: A 2014-es ciklusban a legtöbb kérdésben valóban inkább a Fidesz uralkodott. Minden jóézésű ember okkal lehet csalódott amiatt, hogy ezek a beruházások nem valósultak meg. Azért viszont senki nem hibás, hogy a közbeszerzési rendszer működése lehetővé teszi azt, hogy azok a vállalkozók is nyerhessenek, akik nem fejezik be a munkát, majd utána el is tűnnek. Pont emiatt nem szép azt mondani, hogy a másik párt képviselői biztosan örülnek annak, ha a fejlesztések nem valósulnak meg. Egy normálisan működő közbeszerzési rendszerre lenne szükség, felesleges az Önkormányzatra mutogatni ez ügyben.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Tóth Veronika alpolgármester állította azt, hogy a Fidesz frakció biztosan örül a sikertelen beruházásoknak. Jól érti, hogy Gyurkó Dániel képviselő az ezzel kapcsolatos hozzászólását Tóth Veronika alpolgármesternek címezte?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Makai Ferenc képviselőnek tanulmányoznia kellene a közbeszerzési eljárásokra vonatkozó jogszabályt, mielőtt másokat próbál jogi kérdésekben kioktatni. Gyurkó Dániel képviselő ott volt a VEKOP vizsgálóbizottság ülésén, amikor Hajdu László volt polgármester kifejtette, mikor és hogyan volt többségben. Javasolja, képviselőtársa szerezzen több tudást a kerület múltjáról, azonban azzal egyetért, hogy felháborítóak Tóth Veronika alpolgármester feltételezgetései.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel, hozzászólás nincs, a vitát lezárja. Dr. Lehoczki Ádám képviselő olvasta az óvodákkal kapcsolatos tájékoztatót, ami a Képviselő-testület részére kiküldésre került? A Micimackó Óvoda nem ázik be. Amikor elkezdődött a felújítás, a gyerekeket kiköltöztették az épületből, majd egy másik intézményben kerültek elhelyezésre. A Fidesz frakció képviselői elszámolták magukat; Tóth Imre hat éve tölti be az alpolgármesteri tisztséget, ő maga pedig öt éve polgármester. A független szakértői műszaki vizsgálatot valóban dr. Lehoczki Ádám képviselő kezdeményezte, így kéri, magyarázza el dr. Szalay Kornél Géza képviselőtársának, hogy pontosan mire is irányult ez a vizsgálat, ugyanis a napirend előtti hozzászólása alapján ez nem világos számára. Igaz, hogy 2014 óta baloldali vezetésű a kerület, azonban annak ellenére, hogy a Fideszes képviselők folyamatosan alkalmatlannak minősítették Hajdu László volt polgármestert; hányszor próbáltak benyújtani ellene bizalmatlansági indítványt? Arra mindenki napra pontosan emlékszik, hogy Gyurcsány Ferenc több mint tíz évvel ezelőtt mit csinált, arra viszont csak kevesen, hogy a jelenlegi miniszterelnök miket csinál, vagy éppen miket nem. A közbeszerzésekkel kapcsolatosan mindig megkapják, hogy antitalentumok hozzá, de azért érdemes szétnézni a többi kerületben is. A XVII. kerületi Gózon Gyula Kamaraszínház és a XXI. kerületi Jedlik Ányos Gimnázium felújítása körül is volt némi anomália. Előbbinél Fideszes a polgármester, utóbbinál már nem, mert nem vették vissza a pártba. Mindkét esetben az első közbeszerzési kiírásnál nem volt megadva a becsült érték, az azonban még ennek ellenére is folyton emelkedett. A Gózon Gyula Kamaraszínháznál összesen ötször módosították az első ajánlatot, majd visszavonták azt, jelenleg pedig azt a vállalkozót keresik, aki vállalná azt, hogy a korábban nyertes vállalkozó által félbehagyott munkát befejezze. A Jedlik Ányos Gimnáziumot nagyjából 22,5 milliárd forintért sikerült megújítani, és bár hiába 2018-ban kezdték meg a munkálatokat, idén szeptemberben sikerült csak átadniuk az épületet. Kerületi szinten összesen tizenöt óvodapedagógus hiányzik, de ahogyan arra a napirend előtti hozzászólásában Farkas Edit képviselő is utalt, ez a szám folyamatosan változhat. Az, hogy a pedagógusok ilyen nagymértékű hiánya fellelhető akár a kerületben, akár az országban, példaértékű. Tegnap este Rétvári Bence államtitkár volt hallható az ATV Egyenes beszéd című műsorában, ahol a műsorvezető nagyjából tizenkétszer tette fel neki a kérdést, hogy van-e pedagógushiány. Egyetlen egyszer sem sikerült válaszolnia rá, azt viszont kihangsúlyozta, hogy az Európai Unió nem küldi a pedagógusok bérét, nem mintha tőlük kellene ezt várni. Az előterjesztés arról szól, hogyan lehetne megoldani a pedagógushiányt.

Ehhez a pedagógiai asszisztensek számát növelnék meg, ellenben aki találkozik olyan óvodapedagógussal, aki ebben a kerületben szeretne a szakmájában dolgozni, úgy jöjjenek, mert mind a három óvoda igényt tartana rájuk. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

337/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-133/2023. iktatószámú előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ alapító okiratának módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Gazdasági Működtetési Központ a 2/19-133/2023. iktatószámú előterjesztés 3. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 11. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja (5) és (7) bekezdése, 2. melléklete; 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja, 2. melléklete; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/C. § (1) bekezdés d) pontja; 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 9. §-a; 10.§ (1) bekezdés c) pontja; 37. § (5)-(6) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

338/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2/19-133/2023. iktatószámú előterjesztés 5. melléklete szerinti tartalommal **jóváhagyja Budapest Főváros XV. Kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda alapító okiratának módosítását.** Felhatalmazza a polgármestert, hogy gondoskodjék a Budapest Főváros XV. Kerületi Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda a 2/19-133/2023. iktatószámú előterjesztés 6. melléklete szerinti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának kiadásáról, továbbá intézkedjen a Magyar Államkincstárnál az alapító okirat módosítás törzskönyvi nyilvántartásba vételéről.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 11. (Magyar Államkincstárhoz történő benyújtásra)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja (5) és (7) bekezdése, 2. melléklete; 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja, 2. melléklete; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/C. § (1) bekezdés d) pontja; 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 9. §-a; 10.§ (1) bekezdés c) pontja; 37. § (5)-(6) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

339/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87220 helyrajzi számon felvett, **természetben Budapest XV. kerület, Bocskai utca 65. szám alatti, önálló ingatlan, kivett óvoda megnevezésű**, 1209 m² alapterületű telken elhelyezkedő 197 m² per-, teher- és igénymentes **ingatlant korlátozottan forgalomképes törzsvagyonból, üzleti vagyonná minősíti át**, és az ingatlant a forgalmi érték meghatározását követően elidegeníti.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 31. (ingatlan forgalmi értékének meghatározására)

döntést követő negyedév vége (a törzsvagyon változás önkormányzati nyilvántartásokban történő átvezetésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja (5) és (7) bekezdése, 2. melléklete; 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja, 2. melléklete; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/C. § (1) bekezdés d) pontja; 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 9. §-a; 10.§ (1) bekezdés c) pontja; 37. § (5)-(6) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

340/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az ingatlan-nyilvántartásban Budapest XV. kerület, belterület, 87220 helyrajzi számon felvett, természetben **Budapest XV. kerület, Bocskai utca 65. szám alatti, önálló ingatlan, kivett óvoda megnevezésű**, 1209 m² alapterületű telken elhelyezkedő 197 m² per-, teher- és igénymentes **ingatlan Gazdasági Működési Központ általi üzemeltetési, karbantartási munkák elvégzése tárgyú megállapodást a 2/19-133/2023. iktatószámú előterjesztés 7. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja**, és a megállapodás szerinti évi **200 000 Ft + áfa fedezetet biztosítja**.

Felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, valamint felkéri a 2023. évi végrehajtáshoz szükséges költségfedezetnek, az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének soron következő módosítása keretében történő biztosítására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 31. (megállapodás aláírására)

az Önkormányzat 2023. évi költségvetésének soron következő módosítása (költségfedezet biztosítására)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja (5) és (7) bekezdése, 2. melléklete; 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja, 2. melléklete; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/C. § (1) bekezdés d) pontja; 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 9. §-a; 10.§ (1) bekezdés c) pontja; 37. § (5)-(6) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

341/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **a 82/2023. (II.23.) ök. számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:**

a 2023/2024-es nevelési évben az önkormányzati fenntartású óvodákban 198,5 pedagógus, 133 pedagógus munkát segítő és 24 technikai, összesen 355,5 álláshelyet engedélyez és finanszíroz az alábbiak szerint:

óvoda	óvoda-pedagógus	Pedagógus munkát segítő				technikai	összes álláshely
		dajka	pedagógiai asszisztens	óvodatitkár	dietetikus		
Rákospalotai Összevont Óvoda	61	27	10	3	2	8	111
Hétszínvirág Összevont Óvoda	65	27	11	4	-	8	115
Újpalotai Összevont Óvoda	72,5	33	12	4	-	8	129,5
Σ	198,5	87	33	11	2	24	355,5

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 5. (az érintett összevont óvodák értesítésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CXCV. törvény 4. § 11. pontja, 21. § (3) bekezdés c)-j) pontja, 83. § (2) –(5) bekezdése, 84. § (3) bekezdés a) pontja (5) és (7) bekezdése, 2. melléklete; 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) bekezdése; 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése, 9. § a) pontja; 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 7. pontja; 2022. évi XXV. törvény 5. § (2) bekezdés b) pontja, 2. melléklete; 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 167/C. § (1) bekezdés d) pontja; 1992. évi XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 30.) Korm. rendelet 33/B. § (5) pontja; 33/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelet 9. §-a; 10.§ (1) bekezdés c) pontja; 37. § (5)-(6) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jelző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

16. Előterjesztés a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok tevékenységéről (lkt.sz. 2/19-134/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésre megadja a szót az előterjesztőnek.

Deschelák Károly képviselő, tanácsnok: Az előterjesztésben néhány ügyet kiemelt, de azt is leírta, hogy vannak feladatok, melyekkel minden nap foglalkozik. A legfontosabb témakörök, amiket bővebben is érintett; a felelős gazdálkodás és a kerékpáros fejlesztések. Ebben a két témakörben figyelte meg azt, hogy a legtöbb kerülethez képest a XV. még nem zárkózott fel teljesen.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 3 igen szavazat, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdések hiányában kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Visszautalna az előző hozzászólásához, amit a fővárosi bérleti díjak alakulásával kapcsolatban tett: Régen tartotta jónak és helyesnek azt a módszert, ahogy a bérleti díjakat a főváros kialakította. Az előterjesztésben olvasható, hogy mi is a feladata a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnoknak. Egyrészt az, hogy a Fővárosi Önkormányzattal és a kerületekkel egyeztessen, a kommunikációt fenntartsa, más kerületek jó gyakorlatait beillesse a XV. kerületbe, másrészt pedig, hogy a XV. kerület jó példáját átadja más kerületeknek.

Ehhez képest ez a beszámoló ezeket nem tartalmazza. A kerékpáros fejlesztések kivételével egyetlen témában sem látható, hogy mit egyeztetett a Fővárosi Önkormányzattal, a kerületekkel, illetve azt sem, hogy melyek voltak azok a jó gyakorlatok, amelyeket érdemesnek tartott átvenni a XV. kerületbe. Nem említi azt sem, hogy melyek azok a XV. kerületi jó példák, amelyeket más kerületnek átvételre javasolna. Ezek alapján valószínűleg Deschelák Károly tanácsnok úgy látja, a XV. kerület nem tud olyan példával szolgálni, amit érdemes lenne átvennie más településeknek. Ez valahol érthető, hiszen az intézmény bezárásokkal, valamint a lakbéremelésekkel ő maga sem dicsekedne. Ez a beszámoló elfogadhatatlan.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy a napirendi ponthoz nincs további észrevétel, hozzászólás, a vitát lezárja. Válaszadásra megadja a szót Deschelak Károly tanácsnoknak.

Deschelák Károly képviselő, tanácsnok: A GMK készítette az intézményeknek egy rezsimegtakarításról szóló kiskönyvet, amit majdnem minden kerületbe elvitt, sőt a Csokonai Művelődési Ház legtöbb programját is kiejánlotta. Ugyan nem emelte ki, hogy mely kerületekkel egyeztetett, viszont kiolvasható, hogy leginkább a fővárosi rendeletből vannak kiemelve a számok, ezen kívül a III., IX. és a XI. kerülettel is rendszeresen tarja a kapcsolatot.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

342/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a kerületek közötti egyeztetésért felelős tanácsnok – 2/19- 134/2023. iktatószámú előterjesztés szerinti – 2023. évi beszámolóját.**

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

(Jogsabályi hivatkozás: a Képviselő-testület 418/2019. (XI.6.) ök. számú határozata)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 2 ellenszavazat, 3 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

17. Előterjesztés a közrendvédelmi tanácsnok tevékenységéről

(Ikt.sz. 2/19-135/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésre megadja a szót az előterjesztőnek.

Vékás Sándor képviselő, tanácsnok: Az utolsó rendészeti beszámolóban azt olvasta, hogy a mezőőrszolgálat egy hónapban 30.000 forintnyi bírságot szabott ki összesen három esetben, ami átlagosan 10.000 forintot jelent esetenként. Ugyanennyi idő alatt a parkőrszolgálat 1.200.000 forint bírságot szabott ki, összesen 40 alkalom alatt, illetve 3 feljelentés is volt, ami azt jelenti, hogy itt esetenként 30.000 forint az átlag. A számok tekintetében érdemes lenne ránézni a mezőőrszolgálat hatékonyságára. Összesen 42 hely van a főosztályon, amiből 35 a betöltött. Az utcai szolgálat szenved ebben hiányt, az a 7 fő nagyon hiányzik az állományból. A bérezésen vagy a dolgozók idevonzásán változtatni kellene, a közbiztonság szempontjából több parkőr kellene. Az elmúlt évben a rendőrség 2 millió forintot, a tűzoltóság 1,5 millió forintot, a polgárőrök viszont 0 Ft támogatást kaptak. Néhány nappal ezelőtt volt egy polgárőri egyeztetés, ahol a velük folytatott beszélgetésből kiderült, hogy ők a fővárosi polgárőr-szervezet támogatásából és a saját pénzükből tartják fenn magukat. Kéri, a következő költségvetésnél a városvezetés gondoljon rájuk is, és valamilyen összeggel támogassa őket, hiszen a kerületnek szüksége van az ő munkájukra is. Ahogyan az a rendészeti jelentésekből is látszik, a közterületi alkoholfogyasztás továbbra is probléma. Évek óta próbálja megoldani az azóta is aktuális közterületi környezetterhelési pontrendszert, amihez majd kéri a főosztály és a polgármester támogatását. Több kerülettel, köztük Újpesttel is beszélgetett erről a témáról, akik el is kérték tőle a tervezetet, mert érdekesnek találták az ötletet. Csonka László képviselő felvetése a kereszteződésekkel kapcsolatban nagyon értékes és hasznos, ő maga is sokat bosszankodik a bokrok miatt, több utca is életveszélyes miattuk. A teherautók parkolása is ugyanilyen veszélyes, így javasolja, fessenek fel valamilyen jelzést, hogy honnantól szabályos a parkolás, mert vannak olyan utcák, ahol nem lehet a rosszul parkoló teherautók miatt átmenni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót az előterjesztést tárgyaló bizottság elnökének.

Szilvágyi László bizottsági elnök: A Kerületfejlesztési Bizottság 4 igen szavazat, 1 ellenszavazat mellett támogatásra javasolja az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó kérdéseket.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Vékás Sándor képviselőnek tavaly sikerült véletlenül beadnia a tavalyelőtti beszámolót. Ez még mindig a három évvel ezelőtti, vagy már új?

Makai Ferenc képviselő: Az Önkormányzat felé már jelezte a bérelhető rollerekkel kapcsolatos problémát. A rollerek elhelyezése a gépjármű- és a gyalogosforgalmat is veszélyezteti. Vékás Sándor képviselő tud erről a problémáról? Az anyagban ez említésre sem került. Milyen intézkedéseket tesz, vagy szeretne tenni annak érdekében, hogy ez az ügy megoldódjon? Az önkormányzati képviselők, akik az adott körzetekért felelnek, részt vettek ezen az ülésen? Egyáltalán meg lettek rá hívva?

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az elmúlt egy év alatt a leírt 66 pontból a munkája következtében hány pont valósult meg? A tavalyi beszámolójánál felvezette, hogy a 66 ponttal kapcsolatos kérdésekben érdemes lenne a képviselőknek is partnernek lenni. Ő már akkor is felajánlotta a partnerségét. Azóta hívott össze olyan jellegű egyeztetést, ami ennek a 66 pontnak a kimunkálását vagy továbbfejlesztését jelentette volna? Nem kapott meghívást, pedig szívesen részt vett volna rajta. Az elmúlt egy évben tett valamit annak érdekében, hogy a kereszteződéssel kapcsolatos kérdés javuljon?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Válaszadásra megadja a szót Vékás Sándor tanácsnoknak.

Vékás Sándor képviselő, tanácsnok: Nem hívott meg képviselőket, ez ugyanis egy spontán szerveződés volt; őt keresték meg azért, hogy együtt járják be a játszótereket és a kutyafuttatókat. Nem neki, hanem inkább a képviselőknek kellene elhívniuk személyét bejárásokra, amiken egyébként szívesen részt is venne. Ha még egyszer előfordul az, hogy elhívják őt valahova, mindenképpen meg fogja hívni az adott körzet képviselőjét is, hogy együtt járják be a kérdéses területet. A 66 ponttal kapcsolatosan a jelentésben több helyen is hivatkozik rá, hogy a közterületi környezetterhelési pontrendszer mindenképpen szeretné még ebben a ciklusban megvalósítani, de ehhez az kell, hogy eldöntsék, akarják-e egyáltalán. A kormányhivatalhoz kerültek át a hulladékügyek, ami azért fontos, mert a 66 pont majdnem kétharmadát érinti ez a téma. A kerületi Kormányhivatalra a Fidesz képviselői lehetnek hatással, ezért mindenképpen érdemes őket is bevonni a témába. A pontok teljesítésének nagy részéhez még csak pénz sem kell, elég az egyeztetés és szándék. A kereszteződésekkel kapcsolatosan a kerületi rendőrkapitánnyal beszélt, aki fel is írta, hogy a problémával mindenképpen foglalkozni kell.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri a napirendi ponthoz kapcsolódó hozzászólásokat.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Megköszöni a tanácsnok választ. Szomorúan tapasztalta, hogy elmaradtak bizonyos dolgok, amelyekről egy évvel ezelőtt egyeztettek. Biztatja a tanácsnokot, hogy álljon az ügy élére, és legyen aktív szereplő. Amennyiben segítséget jelent, szívesen részt vesz az egyeztetéseken. Az előterjesztésben szerepel, hogy hulladékgazdálkodással kapcsolatban a 66 pont nagy része átkerült a Kormányhivatalhoz. Kezdeményezett a tanácsnok bármiféle egyeztetést a Kormányhivatallal annak érdekében, hogy ezekből a témákból valami megvalósulhasson?

Bakos Mária Magdolna képviselő: A bizottsági ülésen már elmondta, hogy a beszámolóban túl kevés a konkrétum, és emiatt szavazott nemmel. Örömét fejezi ki a tekintetben, hogy a képviselő megfogadta tanácsát, így a beszámoló valamennyivel jobb lett, mint az, amit a bizottsági ülésen előterjesztett.

Vékás Sándor képviselő, tanácsnok: Nem egyeztetett a Kormányhivatallal, mert őstől a képviselőknek maguknak kellene egyeztetni arról, hogy mit visznek oda és mit nem. A Kormányhivatallal nem szokott egyeztetni, így nem ismeri annak módját. Kéri a képviselők segítségét ebben. Nem gondolja, hogy ezeket a pontokat ki kellene dobni, vagy ha igen, akkor azt a képviselők együtt jelentsék ki.

Csonka László képviselő: Balesete során beszélt a rendőrökkel, akik arról tájékoztatták, hogy az Önkormányzat felelőssége a táblák láthatóvá tétele, mivel azok közterületen lettek elhelyezve.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kéri, hogy a tanácsnok a polgárőrök támogatásával kapcsolatban ne itt üzenjen a városvezetésnek. Telefonon és személyesen is felkeresheti. Kéri továbbá, hogy a korábban javasolt szempontrendszerét dolgozza ki a polgárőrök támogatására. Ez egy kétoldalú együttműködés a polgárőrök és az Önkormányzat között. Amennyiben ők jelentkeznek feladatra, az Önkormányzat nem fog nekik nemet mondani. A tanácsnok a szóbeli kiegészítésében hosszan ecsetelte a Hivatal és a személyi állomány különböző aspektusait. Júniusban tárgyalta a Képviselő-testület a Hivatal előző évi beszámolóját, akkor egyetlen szó sem hangzott el arról, hogy probléma lenne a Hivatalban dolgozó kollégákkal. Ezen az ülésen már elmondta, hogy a képviselők a Hivatal nélkül nagyon nehezen tudnának dolgozni. Amennyiben bármelyik képviselő problémát észlel, jelezze azt a hivatali beszámoló kapcsán. Kérdése; a tanácsnok elfogadja a saját beszámolóját? Nem szeretné, ha ugyanaz történe, mint az előző napirendi pontnál, amikor a képviselő nem támogatta a saját beszámolóját, a Képviselő-testület azonban elfogadta azt.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Megerősíti a tanácsnok felé, hogy ha bármiféle egyeztetést kezdeményez a 66 ponttal kapcsolatban, igyekszik partnere lenni. A Kormányhivatallal a tanácsnok leginkább úgy tudja felvenni a kapcsolatot, ha a Kormányhivatal vezetőjének levelet ír. Ezt követően a vezető a tanácsnokot a megfelelő szervezeti egység vezetőjéhez, illetve illetékes szakemberéhez fogja irányítani.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy további észrevétel, hozzászólás, nincs, a vitát lezárja. Megadja a szót Vékás Sándor tanácsnoknak.

Vékás Sándor képviselő, tanácsnok: A három polgárőrség közül kettő még friss, így az új polgárőrök nem mindig a legjobb csatornát találják meg a kommunikációra. Úgy gondolja, ha a Hivatalnak szüksége van a munkájukra, a Hivatalnak kell felkeresni őket és felajánlásokat tenni, nem arra várni, hogy ők majd jelentkeznek. Véleménye szerint nagy szükség van a munkájukra, korrekt módon körül írták, mi a dolguk a rendőrség és a társszervek segítségével. Az ezt tartalmazó táblázat rendelkezésre áll. Az igényüket benyújtják, a Képviselő-testület pedig elbírálja és véleményt mond róla. Szeretné, ha a költségvetés összeállításánál tekintettel lennének ezekre a szempontokra. Nem állt szándékában a Hivatal munkatársainak bírálata, nincs ilyen gondolata. Amennyiben mégis elhangzott hasonló, úgy elnézést kér, félreértés történt.

A főosztállyal, az aljegyzővel és az egész csapattal kitűnő a kapcsolata. Kéri a képviselőket, hogy fogadják el a beszámolót. A polgármester kérdésére az a válasza, hogy ki fog derülni a szavazásnál.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: „*Akkor a miénk is.*”

Vékás Sándor képviselő, tanácsnok: „*Akkor inkább igen.*”

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kéri a képviselők szavazatát.

343/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy **elfogadja a közrendvédelmi tanácsnok** – 2/19- 135/2023. iktatószámú előterjesztés szerinti – **2023. évi beszámolóját**.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

(**Jogsabályi hivatkozás:** a Képviselő-testület 418/2019. (XI.6.) ök. számú határozata)

(Szavazati arány: 14 igen szavazat, 1 ellenszavazat, 5 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 20 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

18. Előterjesztés a Fő téri pavilonok és környezetük rendezéséről (Ikt.sz. 2/19-148/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: A legutóbbi képviselő-testületi ülésen került napirendre a Fő tér és környékének rendezése. Az akkori határozatnak megfelelően készült el ez az előterjesztés, amely részletesen tartalmazza a lehetőségeket. Megköszöni a Városgazdálkodási Főosztály, a jegyző és a közreműködők munkáját. A köztes időszakban a polgármester részvételével egyeztetés történt a bérlőkkel.

Az 1/A határozati javaslatban található a bérlők bontási költség alóli mentesítése, a 2. határozati javaslat pedig a forrás biztosítását tartalmazza. Kéri a Képviselő-testület támogatását. Kérdés és észrevétel esetén a szakmai kollégák segítségét igénybe véve fognak választ adni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 4 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy kérdés nincs az előterjesztéshez, észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

Deschelák Károly képviselő: Örömet fejezi ki a Fő tér megújulásával kapcsolatban. A közterületen történő alkoholizmus nem fog ugyan megszűnni, azonban nem ezen a kritikus ponton történik majd. Gazdasági ellentmondást fedezett fel a pavilonok bérbeadásával kapcsolatban.

Az új pavilonok beszerzésére és telepítésére 260 millió forint kerül elkülönítésre, ingatlan bérbeadásakor azonban két alapszabályt kell figyelembe venni: minimum 6%-os hozamnak kell teljesülnie, illetve a beruházásnak 20 éven belül meg kell térülnie. Négy üzlethelyiség kialakításával, 20 éves időtartamot tekintve mindez nettó 350-400 ezer forint bérleti díjat jelent. Kéri az Önkormányzatot, hogy vizsgálja felül ezt a tételt, és próbálja meg 20-30%-kal kevesebb összegből kihozni a négy pavilon költségét. Ilyen bérleti kategóriával nem rendelkeznek, így pedig nem éri meg a beruházás.

Vékás Sándor képviselő: Az összeget képviselőtársával együtt ő is magasnak tartja, azonban itt nem csak a megtérülésről van szó, hanem a lakosság ellátásáról és közérzetéről is. Ezért nem gondolja, hogy az Önkormányzatnak ezen a beruházáson mindenképpen pénzt kellene keresnie. Olyan szolgáltatások telepítése szükséges, amelyekre igény van. Nem gondolja, hogy a megtérülést kell a legfőbb szempontnak tekinteni, azonban szeretné, hogy képviselőtársa szempontjai is valamennyire érvényesüljenek.

Szilvágyi László képviselő: Amiről Deschelák Károly képviselő beszélt, abban szerepel a térrendezés is. Szeretné megtudni, hogy a 260 millió forintból konkrétan mennyi a pavilonok ára, ugyanis abból érdemes megtérülést számolni. Nyilvánvaló, hogy a térrendezés költsége nem fog megtérülni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További észrevétel, hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: A második határozati javaslatban az szerepel, hogy a Fő téren az új pavilonok elhelyezésére és a kapcsolódó tér rendezésére bruttó 260 millió forint kerül elkülönítésre. A konkrét árak tekintetében a főosztályvezető tájékoztatását kéri.

Benedekné Bagyinszki Márta főosztályvezető: Az alpolgármester hozzászólását kiegészíti azzal, hogy a meglévő pavilonok kalkulált bontási költségeit is tartalmazza az összeg. Árajánlatot kértek olyan típusú pavilon tekintetében, ami minőségében, korszerűségében és kialakításában is meg tudja azt a szintet ugrani, ami szakmailag szükséges ahhoz, hogy egy korszerűbb teret és épületegyüttest hozhassanak létre. A pavilonok ára a közbeszerzési eljárás nyertes árajánlata alapján kerül meghatározásra.

A jelenlegi kalkulációk alapján az öt pavilon várható költsége 100-110 millió forint lesz. Jelentős bontási költséggel is számolni kell az épületek mellett a térrendezés tekintetében is, ami magában foglalja az elavult aszfaltburkolat felszedését is. Az építési törmelékek hulladékbeszállítása igen jelentős költséggel jár. Szeretnének új térburkolatot kialakítani, lehetőséget biztosítva arra, hogy az új funkciókhoz terasz-jellegű közterület-használat is kapcsolódhasson. A megújulás tekintetében több fajta jövőkép áll előttük. A közbeszerzési eljárás fogja megmondani a pavilonok jelenlegi piaci árát.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Ismerteti az előterjesztés szerinti 1/A határozati javaslatot, melyet az előterjesztő támogatásra javasol. Kéri a Képviselő-testület szavazatát.

344/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Fő téren található magántulajdonban lévő felépítmények **tulajdonjogának megszerzése a tulajdonosokkal történő ingyenes vagyonátruházási szerződés megkötése útján** történjen, egyben a tulajdonosokat terhelő bontási kötelezettség teljesítésétől eltekint, és minden ezzel összefüggő követeléséről lemond az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 16. § (1) bekezdése és (2) bekezdés b) pontja alapján. A tulajdonszerzést követően a Fő tér megújulását és rendezését **a Nyírpalota út felőli 3 db meglévő pavilon felépítmény elbontását követően új pavilonok elhelyezésével**, és a kapcsolódó tér rendezésével kívánja megvalósítani.

Felkéri a Polgármestert, hogy az előrehaladás érdekében tájékoztassa a tulajdonosokat a döntésről, és tegye meg a szükséges intézkedéseket a kivitelező kiválasztása érdekében. Felhatalmazza továbbá a Polgármestert, hogy folytassa le az egyeztetéseket a tulajdonosokkal, majd kösse meg az ingyenes vagyonátruházásról szóló szerződéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. október 5. (tulajdonosok tájékoztatására)

2023. november 10. (közbeszerzési eljárás megindításához szükséges műszaki tartalom meghatározására)

2023. november 30. (a szerződések megkötésére)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § 3. pontja; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15/B. § (1) bekezdése, 16. § (1) bekezdése és (2) bekezdés b) pontja, 25. § (1) bekezdés b) pontja; 35/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelete 10. § (1)-(2), 11. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 20 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megállapítja, hogy az 1/A határozati javaslat elfogadásával az 1/B és 1/C határozati javaslatok okafogyottá váltak. Ismerteti az előterjesztés szerinti 2. határozati javaslatot, melyről kéri a Képviselő-testület szavazatát.

345/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2023. évi költségvetésről szóló rendelet 11. melléklet 3.4 sor „Felhalmozási tartalék” jogcím terhére **a Fő térre új pavilonok elhelyezése és a kapcsolódó tér rendezése céljára bruttó 260.000.000,- Ft összeget biztosít** előzetes kötelezettségvállalás formájában. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2023. évi költségvetésbe történő átcsoportosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023. évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (előirányzat átcsoportosítása)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § 1-2. pontjai; 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § 3. pontja; 33/2013. (IX. 30.) önkormányzati rendelet 15/B. § (1) bekezdése, 16. § (1) bekezdése és (2) bekezdés b) pontja, 25. § (1) bekezdés b) pontja; 35/2013. (IX.30.) önkormányzati rendelete 10. § (1)-(2), 11. § (1) bekezdése)

(Szavazati arány: 15 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 6 tartózkodás)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabállysértésre vonatkozó jelzése: -

19. Előterjesztés a Bányász park fejlesztésével, valamint a dr. Meixner Ildikó téri Levendula Park kialakításával kapcsolatos előzetes kötelezettségvállalásokról (Ikt.sz. 2/19-125/2023. sz. anyag)

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Az előterjesztés szóbeli kiegészítésére megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Úgy gondolja, hogy ez egy világos, jó hangulatú napirend pont, ami a szavazatokban is látszani fog. Megköszöni a PALOTA-HOLDING Zrt. Bányász parkkal kapcsolatos innovatív javaslatait. Az előterjesztésben olvasható, milyen irányban kívánják a területet fejleszteni, melynek az utóbbi időben a kihasználtsága is megnőtt. A Dr. Meixner Ildikó téren a dühöngő felújításra került, ennek nagyon örülnek az ott lakók. Egy ismerőse véleménye szerint nagyon élvezik az ott élők, hogy a megújult területen focizni lehet és kihasználni a dühöngő adta lehetőségeket. A levendula beültetés és a virággal való ellátás tovább színesíti a területet. Kéri a képviselők támogatását abban, hogy ez a fejlesztés is el tudjon indulni.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Megadja a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Bodó Miklós bizottsági elnök: A Pénzügyi Bizottság 5 igen egyhangú szavazattal támogatásra javasolta az előterjesztést a Képviselő-testület részére.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Kérdésekre adja meg a szót.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A mai ülésen több napirendi pont esetében felhalmozási tartalék terhére történtek bizonyos kötelezettségvállalások. Ez a felhalmozási tartalék jelenleg mekkora összegben áll?

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A kérdéseket lezárja. Válaszadásra megadja a szót Sándor Erika főosztályvezetőnek.

Sándor Erika főosztályvezető: A felhalmozási tartalék sor a költségvetésben az iparüzési adóbevételnek egy tartalék sora. A költségvetés elfogadásakor szó volt arról, hogy ezt a másfél milliárd forintot tartalékba helyezik azzal a kikötéssel, hogy amennyiben az időarányos teljesítések megvalósulnak, az időarányuk megfelelően lehet a felhalmozási tartalék ezen sorára kötelezettséget vállalni. Jelen pillanatban ez a most napirenden lévő két feladat, a pavilonok és a Bocskai utcai szabadidőpark költségeinek fedezetét szolgálja.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Észrevételekre, hozzászólásokra ad szót.

Deschelák Károly képviselő: A Bányász park fejlesztését támogatja és szükségesnek tartja. Egyre több rendezvényt tartanak ott, a kerületből szinte bárhonnán elérhető. A térkő elhelyezését nem a legjobb megoldás. Úgy gondolja, hogy ezzel a megoldással az Önkormányzat felesleges terhet venne a nyakába. A térkő gondot jelenthet fűnyírásnál, falevelek seprésekor, illetve a téli takarításnál is. Tökéletesen működik a jelenlegi gyöngykvacs, a murvázást is jó megoldásnak gondolja. Rendezvények esetében egy kiemelt járda nem szerencsés, a résztvevők elbotlanának benne. Takarított járda jelenleg is van, amelyen a járókelők körben el tudnak haladni. Korábban is kérte, hogy az erre fordított összeget inkább elektromos- és vízcsatlakozók kiállítására használják fel.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A vízcsatlakozás szerepel a tervekben.

Mihály Zoltánné képviselő: Az előterjesztést megkésettnek tartja egy négy éve regnáló városvezetéstől. Érezhető, hogy kapkodva, választások előtt próbálnak valamit összehozni fejlesztés gyanánt. Az Epres sornál lévő raklapdeszkából összetákolt napozóágyakat egy szerencsétlenkedés eredményének tartja. Bármibe fognak, mindig mellé nyúlnak. Az ablakból kitekintve látható, hogy milyen gusztustalan zöld lavórokat tettek ki az oszlopokra virágtartó gyanánt. Beültették muskátlival, azonban nem sikerült gondozniuk, így azok kiszáradtak, és a csúnya lavórokat nézhették a lakosok egész nyáron. Az országban mindenhol roskadoznak az oszlopokra felszerelt, muskátlival teli láthatatlan virágtartók, a XV. kerületben azonban ennek megvalósítása szájalmasra sikerült. Most Rákospalota legforgalmasabb, négy sávú autópályájához mellé akarnak pihenőparkot fejleszteni. A legzajosabb, leginkább légszennyezett környezetben pihenjenek a nyugdíjasok, vagy sétáljanak a babakocsis kismamák? Kihangsúlyozza, hogy valódi fejlesztésekre lenne szükség: Rákospalotán városközpont, a Fő téren egy rendezvényházra.

A sok elszórt, csip-csup dolgokra elköltött 10-20 millió forintból már régen megvalósíthatnak volna egy komoly közterületi fejlesztést, azonban úgy tűnik, hogy a városvezetés alkalmatlan erre.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: A képviselőnek el fogja küldeni a napirend előtt hozzászólásának első részét, amelyben a fejlesztésekről beszélt.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Megköszöni a főosztályvezető választát. A másfél milliárd forintból eddig időarányosan mekkora összeg volt az, ami ténylegesen beérkezett? Erre irányult a kérdése, és szeretné, ha a főosztályvezető erre válaszolna. Lehet vitatkozni arról, hogy milyen fejlesztés vagy beruházás jó, illetve nem jó, örül mindenfajta beruházásnak, azonban képviselőtársával egyet kell értenie abban, hogy el kellett volna gondolkodni és koncepciót készíteni arról, milyen irányú beruházásokat és fejlesztéseket akar az Önkormányzat. Egy olyan koncepciót kidolgozva, ami az energiahatékonyságot jobban növelte volna, nagyobb erőforrásokat csoportosított volna oda, ami egy hosszabbtávú megtérülést is jobban eredményezhet, talán praktikusabb lett volna és átgondoltabbnak tűnne, és nem annyira kapkodásnak.

Vékás Sándor képviselő: Mihály Zoltánné képviselőnek és a férjének üzeni, hogy a „*gusztustalan*”, „*nem sikerült*”, „*csúnya*”, „*szánalmas*”, „*csip-csup*” és az „*alkalmatlan*” szavak nem építő jellegűek. Úgy gondolja, hogy ha valaki képviselőként ül egy ilyen helyen, pozitív, előre vivő javaslatokkal élve sokkal hatékonyabb lenne a tevékenysége. Megnyilvánulásaiban itt és a közösségi médiafelületen is csak ócsárol, ahelyett, hogy konstruktív lenne. Hozzászólása tartalmazott két építő jellegű javaslatot is, amit helyesnek talál. Nem érti, hogy miért van szükség a folyamatosan gúnyolódó hozzászólásokra. Próbálják meg a kerületet közösen építeni, és nem egymást mocskolni.

Mihály Zoltánné képviselő: Vékás Sándor képviselő átlépett egy határt. Mi köze a hozzászólásának férjéhez? Nagyon szeretné dicsérni a városvezetést, és szeretne egy olyan kerületben élni, ahol szívesen menne ki a közterületekre. Kutyával rengeteget sétál a központban, sok emberrel találkozik és beszélget velük. Senki nincs megelégedve, mindenki panaszkodik. A Pozsonyi úton a gaz derékig ér. Nem érdekli, hogy képviselőtársai azt mondják, ez nem rájuk tartozik. A lakosok megszavazták a képviselőket, akik így felelősséggel tartoznak a kerületért. Amennyiben a képviselők azt tették volna, ami a feladatuk, minden alkalommal megdicsérte volna őket.

Szilvágyi László képviselő: Megérti, hogy keménynek kell lenni, azonban kéri a képviselőt, hogy az Epres sornál beszélgessen el néha az emberekkel, akik örülnek a piacnak és a zenei eseményeknek. Nem igaz az, amit a képviselő állít. Tolerálható, ha ez a színvilág nem tetszik a képviselőnek, azonban kéri, hogy ne kreáljon ebből „*francia forradalmat*”. Ízlésekről nem lehet vitatkozni. Kérdezze meg azokat, akik ott üldögélnek, a trambulínon játszó gyerekeket, vagy azokat, akik részt vesznek a vásárokon, hogy mi a véleményük. Megérti, hogy a képviselő „*be van akadva*” erre a színvilágra, azonban kéri, hogy ne mondjon olyat, ami nem fedi a valóságot.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Vékás Sándor képviselő javasolta, hogy legyenek konstruktívak. Igyekeznek az lenni. Megjegyzni, hogy a káromkodás kultúráját a képviselő teremtette meg ebben a teremben évekkal ezelőtt. Előző nap vendégként részt vett a Fővárosi Közgyűlésen, ahol hatalmas molinókon „Szabad Budapest”, „Zöld Budapest” és „Befogadó Budapest” feliratokat látott. Azon gondolkodott, hogy ez mit jelent. Budapest most mitől szabadabb vagy zöldebb, mint hét évvel ezelőtt? Nem tudja értelmezni ezt; Budapest semmitől sem szabadabb, és semmitől sem zöldebb. Mihály Zoltánné képviselő pontosan ezekre a látszat lózungokra próbált rávilágítani. Pár napirenddel korábban két félbehagyott, folyamatosan beázott rendelőről és félbehagyott beázott óvodáról beszéltek. Emellett van zöld virágedény, mellette pedig szabad deszkapark. Hallotta azt is, hogy van, aki szereti, a többség azonban ennek az ellenkezőjét mondja. A probléma az, hogy nincs valódi, érdemi fejlesztés, nincs felújított óvoda és rendelő, ami az itt lakók életét jobbra tehetné. Enélkül ezek a látszat fejlesztések semmit nem érnek. Ezek kiegészítő jellegűek, amelyeket frakciója meg fog szavazni, azonban ezeket kevésnek tartja. Öt év alatt ennél sokkal többet kellett volna felmutatni.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Budapest sajnós, nem sokkal szabadabb, leginkább azért nem, mert az ország nem szabad. Amíg az ország nem szabad, addig Budapest sem az. Amíg Budapest Felcsút gyarmata és falusi CSOK működik, amire a fővárosiak nem jogosultak, addig úgy gondolja, hogy Budapest egy olyan rendszer foglya, amelyre nem a budapesti polgárok szavaztak. Ezt realitásnak tartja. Budapest szeretne szabadabb lenni, a szabadság és nem a diktatúra oldalán áll. Reméli, hogy ez manifesztálódik a következő választáson is. Pontosán tudja, hogy miért van félreértés a két képviselő között. Amennyiben polgári lakosként nézné a tévében Mihály Zoltánné képviselő ámokfutását, biztosan nem menne oda hozzá, és nem mondaná azt, hogy neki ez a park tetszik. Elkerülné őt, és jobban félne tőle, mint a kutyájától. Így tökéletesen megérti, hogy a képviselő csak egyfajta véleménnyel találkozik. A magyar társadalom problémája, hogy mindenki a saját buborékban él, és minél inkább tudják róla, hogy politikai szempontból kicsoda, annál kisebb esélye van arra, hogy találkozzon valakivel, aki másképp gondolja. Pártállástól függetlenül minden képviselőnek szeretné elmondani, hogy amikor azt mondja a miniszterelnök, hogy „*mi magyarok azt gondoljuk...*”, ahhoz hozzá lehetne tenni, hogy „*mi magyarok pedig azt gondoljuk...*”. Magyarok állnak mindkét oldalon, ezért egyik oldal sem mondhatja ki magáról, hogy „*mi magyarok...*”. Nem arról van tehát szó, hogy senkinek nem tetszik semmi, legfeljebb akik másképp gondolkodnak, nem mernek odamenni a képviselőhöz.

Mihály Zoltánné képviselő: Szilvágyi László képviselőt tájékoztatja arról, hogy ő régebb óta lakik ott, mint amióta politikus, és tudja, hogy mit mondanak az emberek. Amennyiben a képviselő az Epres sorról beszélgetni szeretne, ne „*becsöngessen*”, hanem menjen ki az emberek közé, üljön ki oda, és szagolgassa azt, ami a buszok kipufogójából áramlik, vagy feküdjön fel arra a napozóágyra. Még egyetlen embert sem látott azon a napozóágyon feküdni. A színekkel nincs semmi baja, nagyon szereti a színeket. Ezekkel a baloldali képviselők csak azért dobálóznak, mert nem tudnak mással takaródní. Amit dr. Matlák Gábor alpolgármester mondott arról, hogy kinek, mit mondanak a lakosok, az a másik oldalra is ugyanúgy vonatkozik.

Nem kell félni a Golden Retriever kutyájától, mert soha nem bántaná az embereket, ahogyan ő sem teszi. Azért ül itt, hogy elmondja, hogyan érznek az emberek, és hogyan érzi ő is magát ebben a kerületben, valamint azt, hogy jó lenne, ha a városvezetés átgondoltan, előre megtervezve találná ki a fejlesztéseket.

Szilvágyi László képviselő: Mindig nagyon nehéz kihívás Mihály Zoltánné képviselővel beszélgetni, mert nehéz követni őt. Azt tolmácsolta, hogy ő maga mit érez, egy perccel ezelőtt pedig azt mondta, hogy *„mindenki utál itt lakni”*. Tény, hogy légvonalban több száz méterre laknak egymástól, azonban azt mondja, hogy kérdezze meg a lakosságot, de ne csöngessen be hozzájuk és ne kérdezze meg őket. Ezek olyan szintű ellentmondások a beszédében, amelyekhez nem lehet igazodni.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Valóban tetszik Szilvágyi László képviselőnek a Pop-Up park? Bizonyára vannak olyan lakosok, akiknek igen, azonban ő olyanokkal találkozott, akik azt mondták, nem tetszik annyira, mert lehetett volna 20 millió forintért hasznosabb teret is kialakítani. Részt vett piaci eseményen, amelynek az időpontja kifüggesztésre került, azonban virág- és egyéb árusokon kívül senkivel nem találkozott, nem volt forgalom. Ismételten felteszi a kérdést a képviselőnek: Valóban tetszik neki a Pop-Up park?

Gyurkó Dániel képviselő: Többször látott már napozó embereket a Pop-Up parkban, amikor a postára ment. Nem tudja, hogy a képviselő mennyit járkal azon a környéken, ahol állítólag lakik. Hangzott már el a szájából a *„láthatatlan virágágyás”* fogalma. Talán azért nem látja ott a képviselő az embereket, mert *„láthatatlan emberek is vannak, nem csak láthatatlan virágágyások”*.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Az alpolgármester a DK-s buborékból, az *„elefántcsont-toronyból”* szabadabbnak érzi magát, mivel a baloldal szabadabban hozzáfér a közpénzekhez és szabadabban próbálja elmutyizni a városházát. Meg kellene kérdezni a belvárosi dugókban közlekedőket arról, hogy mennyire érzik magukat szabadabbnak a kerékpársávnak felfestett autósávokkal, az autósok elöl elzárt Lánchíddal és *„Karácsony-karókkal”*, amelyek a mentők elöl is elzárják a közutak legkritikusabb szakaszait.

Mihály Zoltánné képviselő: A *„láthatatlan virágcserepek”* kifejezést azért használta, mert a virágoktól nem lehet látni a cserepeket, amelyek annyira tele vannak, hogy a virágok kiborulnak belőlük. A XV. kerület ezt a minimális feladatot sem tudta elvégezni, és nem tett ki olyan vázákat, amelyekben a virágok megmaradnak és szépek lesznek.

Gyurkó Dániel képviselő: Szerinte a kerületben *„nem a virágágyásoktól borulnak ki az emberek, hanem a Képviselő Asszonytól”*.

Szilvágyi László képviselő: Előző nap hangzott el a parlamentben: *„Reménytelen harc az értelem ellen”*. Megkéri a Fideszes képviselőket, hogy egy kérdést tegyenek fel maguknak: az számít, hogy az egyes képviselőknek mi tetszik, vagy az, hogy a lakosságnak mi tetszik?

A Fideszes képviselők elvárják másoktól, hogy ugyanazt gondolják, amit ők. Országosan ez az egyik legnagyobb hibájuk. Ő ezt másképp gondolja. Az emberek használják a létesítményt, és ennek semmi köze nincs ahhoz, hogy egyes képviselőknek ez tetszik-e vagy nem.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A baloldal volt miniszterelnöke azt mondta: „*Legyenek Gyurcsányok*”. A vele szemben ülő képviselő ezt fordítva értelmezte, és Orbán Vikornak érzi magát. Gratulál hozzá. „*Hajrá baloldal. Talán akkor nemzetibb lesz és jobb.*”

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Szilvágyi László képviselő ügyesen elterelte a témát abba az irányba, hogy esztétikai dolgokról folyjon a vita. Az a tragédia, hogy öt év után nem a Hősök úti rendelőről vagy a Micimackó Tagóvodáról vitáznak, hanem arról, hogy szép-e a deszkapark vagy sem. Ezek látszat dolgok, ennyit tudnak felmutatni. Senkit nem érdekel, hogy egyes képviselőknek mi tetszik, és nem ez a lényeg a kerületben élők számára.

Bakos Mária Magdolna képviselő: Karácsony Gergely főpolgármester fővárosi illemhelyeit is használják, csak nem arra, amire tervezték. Erre hiába hivatkozik a képviselő. Elhiszi, hogy feladatának tartja a körzetében lévő létesítmény védelmét, mert abból a sorból nem hangzik jól a kritika. A Fidesz képviselői arról beszélnek, hogy ez a létesítmény nem tetszik az embereknek.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: A polgármestertől három dolgot kíván kérdezni: Mikor kerül átadásra az elkészült Micimackó Tagóvoda? Mikor lesz kész és tökéletesen befejezett a Hősök úti rendelő? Mikor lesz az elkészült Deák utcai rendelő átadása?

Farkas Edit képviselő: Kéri a polgármestert és a frakciót, hogy ezután bármilyen kérdést tesznek fel a Fideszes képviselők a Hősök úti rendelőről vagy a Micimackó Tagóvodáról, ne válaszoljanak, hanem utaljanak vissza az elmúlt 10-15 alkalommal történt válaszaikra. Amennyiben nem képesek megérteni, engedjék el ezt a témát és ne válaszoljanak.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Korábban már említette, hogy a baloldali képviselők taktikája az, hogy nem válaszolnak ezekre a témákra, „*hátha elfelejtik*”. A polgármesternek azonban kötelessége választ adni azokra a kérdésekre, amelyek itt elhangzanak. Ezért lettek megválasztva, ezért ülnek ott, és öt év után fel kellene mutatniuk valamit. Farkas Edit képviselő megjegyzését nem tudják értelmezni, különös tekintettel a korábbi hozzászólásának tükrében.

Dr. Matlák Gábor alpolgármester: Az a fő különbség a Fideszes ország-irányítók és a polgármester között, hogy őt lehet kérdezni. Orbán Viktor miniszterelnöktől még azt sem lehet megkérdezni, hogy miért megy a Bakáts utcába, mert megjelennek mellette a testőrök. A kerületi polgármestertől bármit kérdezhetnek, köteles válaszolni a legnagyobb hazugságokra is, ahogyan a miniszterelnök is köteles lenne. Ez az a különbség közöttük, ami leginkább tetten érhető.

Farkas Edit képviselő: Azt mondta, hogy utaljanak vissza az elmúlt 10-15 alkalommal történt válaszaikra. Nézzenek utána. Amennyiben a Fideszes képviselőknek „*nincs olyan értelmi szintjük, hogy ezt megértsék*”, már nem tudnak mit csinálni. Javasolja, hogy szavazzanak a napirendi pontról, mivel ezt a vitát nem érdemes folytatni.

Dr. Lehoczki Ádám képviselő: Amennyiben egy rendelő hónapokig nem készül el, mindig új válaszokra van szükség. Azzal a fél évvel ezelőtt elhangzott válasszal, hogy „*nem lesz kész*”, nem fognak megelégedni. Valóban lehet kérdezni a polgármestert, azonban ő nem válaszol.

Dr. Szalay Kornél Géza képviselő: Felhívja a baloldali képviselők figyelmét arra, hogy a miniszterelnöktől is lehet kérdezni a parlamentben. A napokban példát is láthattak arra, hogy a Momentum elnöke olyan jól kérdezett a miniszterelnöktől, hogy utána ő maga mondta ki saját kérdésének eredményességét. Kéri, hogy az Möt.-ben foglaltaknak megfelelően a polgármester – amennyiben most nem válaszol –, írásban válaszolja meg az előző hozzászólásában feltett három kérdését.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: További hozzászólás hiányában a vitát lezárja. Megadja a szót Tóth Imre alpolgármesternek.

Tóth Imre alpolgármester: Az előterjesztéshez érdemben Deschelák Károly képviselő szólt hozzá. Jelezni fogják a PALOTA-HOLDING Zrt. felé a képviselő járófelület kialakításával kapcsolatos felvetését. A kerületi jobboldali képviselők frakcióvezetője ül abban a bizottságban, ami a nagy fejlesztéseket, illetve a közbeszerzéseket kiírja. Forduljanak hozzá, és kérdezzék meg tőle, milyen fejlesztésre irányuló közbeszerzések kerültek kiírásra. Úgy gondolja, hogy a képviselőnek lesz mit sorolnia. Megéri, hogy a kerület vezetésének kritizálása a dolguk, ezzel nincs is problémája, azonban kéri, hogy a fejlesztéseket ne ócsárolják, mivel az adott mikrokörnyezetben élő emberek a visszajelzések alapján örülnek azoknak. Egy virágágyás, egy dühöngő vagy kutyafuttató felújítása vagy egy zöldfelület rekonstrukciója, játszótéri elemek cseréje, ezek mind örömet okoznak az itt lakóknak. A következő évi választás el fogja dönteni, hogy jó irányban haladt-e a baloldali vezetés. Futballmérkőzéseken szokták mondani, hogy kispadról beállni a meccsre valakinek sikerül, valakinek nem. A jobboldali képviselőknek ez most nem sikerült.

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Október 11-én lesz közmeghallgatás, ahol a Rákospalotán lévő Kossuth szobor mögötti terület fejlesztéséről lesz szó. Ezt az időpontot elfogadta a Képviselő-testület. Javasolja, hogy a képviselők többsége jelenjen meg ott, mivel határozatképesnek kell lenniük. Nettó befizetőként egy önkormányzatnak nehéz szabadnak lennie, erről dr. Matlák Gábor alpolgármester bővebben beszélt. Az óvoda nem ázott be. Elhangzott, hogy kevés a térkő. Elismeri, hogy sokkal kevesebb térkövet tesznek le, mint a korábbi városvezetés időszakában. Zöld muskátlis láda helyett ő is szívesebben látna kéket, azonban narancssárgát semmiképpen sem. A Pop-Up park kérdését nem ők vetették fel, az azzal kapcsolatos felvetés, hogy ez kinek, hogy tetszik, máshonnan érkezett. Azon a területen az őstermelő és kézműves piacot kívánják fejleszteni, és mindenkit egyre több ilyen termék vásárlására ösztönözni.

Született egy közétkeztetési közbeszerzés, a rendelet talán még most is tartalmazza azt, hogy az Önkormányzatnak az őstermelőtől kell bevásárolnia az alapanyagot. Az átadások időpontjáról és minden kerületi rendezvényről, ahogy eddig is, a képviselők minden hónap elején kapnak tájékoztatást és meghívót, így ezekre az eseményekre el tudnak menni. A különböző átadások időpontjáról időben fognak értesítést kapni. Ahogyan azt ő és dr. Szalay Kornél Géza képviselő is említette, október 9-én 13 órára egy bejárásra kaptak időpontot. Javasolja, hogy ezt fogadja el mindenki és menjen el oda, tegye fel a kérdéseit. Ismerteti az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, kéri a képviselők szavazatát.

346/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet** 11. melléklet 3.4 sor „Felhalmozási tartalék” jogcím terhére a Bányász parkban lévő virágzó fák/cserjék, térkövezett gyalogutak munkálataira bruttó 15.386.257,- Ft összeget biztosít előzetes kötelezettségvállalás formájában. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2023. évi költségvetésbe történő átcsoportosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023 évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (előirányzat átcsoportosítása)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. pontja, 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelete)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

347/2023. (IX. 28.) ök. számú határozat

Budapest Főváros XV. Kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a **Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat 2023.évi költségvetéséről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet** 11. melléklet 3.4 sor „Felhalmozási tartalék” jogcím terhére a dr. Meixner Ildikó téren (korábban Obsitos tér) történő Levendula kert kialakítási munkákra bruttó 26.675.782,- Ft összeget biztosít előzetes kötelezettségvállalás formájában. Felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon a forrás 2023. évi költségvetésbe történő átcsoportosításáról.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. szeptember 28. (elfogadásra)

2023 évi költségvetésről szóló 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelet soron következő módosítása (előirányzat átcsoportosítása)

(Jogsabályi hivatkozás: 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bekezdés 5. pontja 39/2022. (XII.22.) önkormányzati rendelete)

(Szavazati arány: 21 igen szavazat, egyhangú)

Döntéshozatalban résztvevők száma: 21 fő

Döntésből kizárt Önkormányzati képviselő neve és kizárás indoka: -

Jegyző jogsabálysértésre vonatkozó jelzése: -

Cserdiné Németh Angéla polgármester: Bejelenti, hogy október 11-én 17.00 órakor Közmeghallgatás lesz, az elfogadott munkaterv szerinti következő Képviselő-testületi ülés 2023. október 26-án, csütörtökön 9.00 órakor kezdődik. A Képviselő-testület zárt ülésen folytatja tovább munkáját, a nyilvános ülést bezárja.

K.m.f.


dr. Kevevári Edit
jegyző




Cserdiné Németh Angéla
polgármester



**Kimutatás a Képviselő-testület 2023. szeptember 28-ai nyilvános ülésén
történő szavazásokról az 5/2023. (II.28.) önkormányzati rendelet 3. § (2)
alapján**

NÉV	IGEN	NEM	TARTÓZKODÁS	SZAVAZATOK SZÁMA ÖSSZESEN
Bakos Mária Magdolna	22	1	7	30
Bihal Dávid	29	1	0	30
Bodó Miklós	29	0	0	29
Cserdiné Németh Angéla	30	0	0	30
Csonka László	22	1	7	30
Deschelak Károly	29	0	1	30
dr. Lehoczki Ádám	22	0	8	30
dr. Szalay Kornél Géza	21	0	8	29
Farkas Edit	30	0	0	30
Gyurkó Dániel	29	0	1	30
Király Csaba	30	0	0	30
Legárd Krisztián	29	0	0	29
Lukács Gergely	29	0	1	30
Makai Ferenc	29	1	0	30
Mihály Zoltánné Kis Mária	2	0	1	3
Palocsai Béla	22	0	2	24
Pálmai Attila	30	0	0	30
Szilvágyi László	26	0	2	28
Tóth Imre	30	0	0	30
Tóth Veronika	29	0	1	30
Vékás Sándor	30	0	0	30